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Akce platí
od 1. 2.

do 27. 2. 
2022.

Deska OSB 3 P+D
Více na str. 16.

PALETA = 24× PIVO

DÁREK

-52 % od 437,-

m²

od 210,
�-

od 173,�- bez DPH

Bruska úhlová 
Bosch GWS 7-125
Více na str. 18.

-34 % 1 834,-

ks

1 199,�-
991,�- bez DPH

Tepelná izolace 
Isover UNIROL 
PROFI
Více na str. 12.

Topidlo 
elektrické
9 kW
Více na str. 30.

-10 % od 194,-

pronájem / den

od 174,
�
-

od 144,�- bez DPH

garance 12,- / den

-43 % 2 687,-

m³

1 532,
�-

1 266,�- bez DPH
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Přihlaste se na  
www.skoleni.dek.cz 
a rozšiřte si své znalosti pod vedením 
odborníků z Atelieru DEK a jejich hostů. 

Školení 
2022
pro realizační firmy

VYZVEDNĚTE SI V PRODEJNÁCH 
STAVEBNIN DEK 
NOVÉ KATALOGY
• Stavebniny
• Půjčovna
• Elektromateriál
• Voda-topení-sanita
• DEK Expres
• Okna a dveře
• Skladby a systémy

Katalogy ke stažení zde:
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Vít Kutnar
generální ředitel DEK a.s.

e-mail: v.kutnar@dek.cz
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Jak nakoupit?

 

1. osobně v prodejně

2. online na e-shopu www.dek.cz

3. telefonicky nebo e-mailem – 510 000 100 / stavebniny@dek.cz

Objednané zboží vám 
vydáme do 10 minut.  
Případně vám ho rádi 
dovezeme!

Zapůjčení  
strojů a nářadí4

Pro potřebné stroje a nářadí 
se zastavte v naší půjčovně.

Kvalitní káva 
zdarma5

Návštěvu prodejny si zpříjemněte kávou 
Dallmayr, na kterou vás zveme.

Výdej zboží6
Po kompletaci objednávky vám 
váš nákup naložíme do auta.

Zvolte si způsob nákupu

Zastavení  
na značeném stání1

Zastavte na libovolném čísle stání 
a zapamatujte si ho. 

Objednání
materiálu2

Zboží si můžete objednat předem nebo pří-
mo v prodejně. U pokladny nám sdělte číslo 
svého stání a případně číslo objednávky.

Nákup 
v prodejně3

Využijte čas do vydání 
objednávky nákupem drobného 
zboží v prodejně. 

NÁKUP A VYZVEDNUTÍ V NAŠÍ PRODEJNĚ

Objednávka  
předem

Vytvořte si předem objednávku 
zboží a rezervaci v půjčovně. 
Až vše připravíme, mailem vám 
pošleme výzvu k vyzvednutí.

1 Zastavení na 
značeném stání

Po příjezdu k prodejně zastavte 
na libovolném čísle stání 
a zapamatujte si ho. 

Bezkontaktní 
odbavení

Odbavte se ze svého auta 
pomocí odkazu z objednávky.
Pokud jste neplatili předem, 
zaplatíte na pokladně.

3 Výdej 
zboží

Materiál i půjčené stroje vám 
dovezeme přímo k autu. 
Lehké zboží si naložíte sami, 
těžké vám naložíme my. 
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VYZVEDNUTÍ ZBOŽÍ Z VAŠEHO AUTA

INTERIÉRY A PŘÍPRAVA 
NA JARNÍ SEZÓNU
Vážení zákazníci,

dostáváte do rukou první letošní vydání 
Stavařského magazínu DEK, kterým 
navazujeme na minulý ročník. Opět přinášíme 
cenově atraktivní nabídky jednotlivých 
materiálů, vždy aktuálních vzhledem 
k ročnímu období. Tímto způsobem se 
snažíme podpořit naši vzájemnou obchodní 
spolupráci, které si velmi vážíme.

V únorovém čísle jsme se zaměřili na interiér, 
kde budete pobývat zřejmě častěji než venku. 
V nabídce najdete např. sádrokartonové 
i OSB desky, akustické cihly, tepelné izolace 
do interiérů, malby a stavební chemii všeho 
druhu. Dále elektro i vodoinstalační materiál. 
To vše doplňujeme kvalitním ručním nářadím 
prověřených značek.

V půjčovně přicházíme s novou službou 
GARANCE, která znamená zcela nový pohled 
na riziko spojené s poškozením nářadí 
během výpůjčky. Veškeré náklady na opravu 
v rámci této služby hradí Stavebniny DEK, 
a nikoli zákazník, jak tomu bylo doposud. 
Podařilo se nám také zrychlit proces vrácení 
strojů a ušetřit tak drahocenný čas našich 
zákazníků. 

V prodejnách Stavebnin DEK si můžete 
vyzvednout nové katalogy. Snažíme se, aby 
vám byly průvodci a pomocníky na stavbách 
během celého roku. Rád bych vás také 
pozval na již tradiční školení realizačních 
firem, které organizují odborníci z Atelieru 
DEK.

Děkuji za vaši přízeň a důvěru během 
stavební sezóny 2022.

Radek Vít
Radek Vít

ředitel společnosti Stavebniny DEK a.s.
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L ukáši, jaký máš vztah ke stavařině?
Přiznávám se, že sám toho moc nedě-
lám. Zastávám postoj, že je lepší svěřit 

práci nějakému odborníkovi, který ji umí. Do-
konce znám i jednoho výborného pána stavaře, 
který je skvělý řemeslník a je schopen dát do-
hromady celou partu, když je potřeba něco vět-
šího. Takže se vždy obracím na něj. Před pár 
lety jsem řešil rekonstrukci bytu a  dělal mi to 
tenhle pán a bylo to výborné. Kdybych tam měl 
dělat něco sám, tak to by dopadlo blbě a ještě 
by to trvalo třeba pět let. Spíš bych to nedodělal 
nikdy. 
A měnil jsi i dispozice? 
Ne ne. Ten barák je starší, takže se dělala výmě-
na elektriky, stěny se zpevňovaly perlinkou 
a  také nová kuchyň, koupelna, okna, dveře 
a tak. Jsem tam zvyklý bydlet od mala, tak mi ta 
dispozice takhle vyhovovala. 

Chtěl bys v budoucnu třeba baráček za Pra-
hou nebo něco takového?
Tady bydlím s  přítelkyní a  ještě nemáme děti. 
Ale přemýšlím o tom, že až děti budou, tak by-
chom asi potřebovali větší byt. On není malý, je 
to 3 + 1, ale vzhledem k tomu prostoru, co člo-
věk zaplní, by to chtělo něco většího. Já totiž 
potřebuju svoji pracovnu.  
Tak z pracovny bude dětský pokoj a tebe vy-
šoupnou (smích).
No to nejde, já potřebuju pracovat a zase si ne-
chci dělat pracovnu jinde, mít ateliér nebo kan-
celář. Takže přemýšlím, že bych si pak pořídil 
dům nebo větší byt. Ale chci zůstat ve čtvrti, kde 
jsem zvyklý žít.  
Až budeš přemýšlet kde a co, tak už víš, kde 
hledat inspiraci. V magazínu najdeš výrobky 
za super ceny.
No třeba do té doby budu něco umět. A dneska 

mě dost inspirovalo tohle focení. Asi si pořídím 
nějaké nářadí a  naučím se s  ním pracovat. 
Na  chalupě je totiž také pořád co dělat. 
A i doma je spousta drobností a je mi blbé kvů-
li všemu volat pána. Nemáte nějaký dobrý star-
tovací balíček pro začátečníky? To by se mi 
dost hodilo.
Chalupy potřebují opravy dnes a  denně. 
Tamhle protýká střecha, tam je rozbitý zá-
chod…
Přiznám se, že dřív mě to ani nebavilo. Ale je 
fakt, že tyhle drobné věci by bylo dobré umět. 
Tak mě to teď celkem láká. Tím neříkám, že se 
ze mě jednou ve stáří stane stavbyvedoucí. Ob-
čas mám takový nápad, že chci něco vyrobit. 
I když mi to chvilku trvá. Jednou jsem se rozho-
dl udělat ohrádku na kompost. To už je asi dva-
cet let a pořád funguje. To je zatím takový můj 
největší vynález. A na táboře, kam jezdíme kaž-
dý rok s kamarády, plánuju, že udělám na poto-
ce hráz. To by byl můj majstrštyk. Vlastně před 
dvaceti lety jsem na tom táboře postavil latrínu, 
která slouží dodnes! Tak to je možná jediné, co 
v tom kutilství umím, stavět latríny.
Trávíš na chalupě hodně času? 
Mám to tam rád. Jezdím tam každý rok. Máma 
se svým manželem to tam teď docela dlouhou 
dobu předělávali. Já jsem tam taky trošku po-
máhal, když jsem měl čas. Třeba s podlahou. 
Pamatuju si, jak jsme ji vyplňovali kamením 
nebo štěrkem nebo co to bylo. A  ještě je tam 
potřeba další věci vylepšit, ale to se bude týkat 
statiky, tak to udělá specializovaná firma.
Říkal jsi, že bydlíš s  přítelkyní. Kdo u  vás 
přivrtává obrazy?
Obrazy už máme přivrtané (smích). Ale to sa-
mozřejmě umím. I  když třeba televizi na  zeď 
bych nezvládl, to bych musel volat pána.
Píšeš knihy a obecně jsi hodně činorodý. Ne-
dávno jsi křtil třetí díl trilogie Rok ajťáka. Proč 
sis vybral zrovna ajťáka a ne třeba stavaře?
Mohl to klidně být stavař! Tenkrát to vzniklo totiž 
tak, že mě oslovili z  jednoho časopisu, který 
distribuovala firma pro ajťáky. Chtěli, abych jim 
napsal nějaký sloupek. Jelikož jsem nechtěl 
psát klasický sloupek, napadlo mě udělat tako-
vý humorný příběh o ajťácích na pokračování. 
Potom jsem z toho udělal knížku. Takže kdyby 
mě tenkrát oslovil třeba DEK, abych do vašeho 
Magazínu psal každý měsíc humorný sloupek 
o  nějaké partě stavařů, tak by z  toho třeba 
vznikla humorná knížka o řemeslníkovi. 
Co není, může být. Něco třeba vymyslíme.  
Kterou svou knížku máš nejraději? Jde to 
takhle říct?
Každou mám nějak rád. Ale nejradši mám asi ty 
dětské. Teď například mám rád Neuvěřitelně 
šílené příběhy. To je taková knížka plná blázni-
vých příběhů, které se dětem hodně líbí. Napří-
klad příběh o chlapečkovi, co se stal papouš-
kem, nebo o  psovi, co byl ředitelem školy. 
Prostě takové bláznivé příběhy, které se nor-
málně nemohou stát, ale v  té dětské fantazii 

„Televizi na zeď 
bych přivrtat 
nezvládl, to bych 
musel volat pána.“

LUKÁŠ 
PAVLÁSEK

 „Zvládl jsem postavit latrínu!“



5

ano. Slyšel jsem, že děti z toho i citují, tak se jim 
to asi líbí, což mě těší.
Jak ses vlastně dostal k stand-upu? 
Už jako malého mě bavilo rozesmávat lidi. Dělal 
jsem různá vystoupení, například pro rodinu 
nebo na  táborech či lyžařském výcviku. Také 
jsem vždycky dělal scénky u táboráku. Hodně 
mě to bavilo a  dokonce bych řekl, že jsem 
v  tom i  exceloval. Přešlo to vlastně plynule 
do dospělosti. 
Působíš spíš introvertně, nejsi úplně hlučná 
nátura… 
Introvert asi jsem. Myslím, že mám v sobě intro-
verta i extroverta. Jsem dost tichý, ale na jevišti 
se nastartuju a hodinu a půl jedu. Po vystoupe-
ní se zase vrátím do toho introvertního světa.  

A máš to tak, že tě lidé nabíjejí? Těšíš se, jak 
budou reagovat?
Oboje. Těším se a  diváci mě určitě nabíjejí. 
A myslím, že je to vzájemné, člověk nabíjí divá-
ky vystoupením a oni zase nabíjejí jeho. Také se 
těším, jak to bude fungovat. Už v autě přemýš-
lím, co bych do vystoupení zařadil nového. Ale 
nejvíc mě toho napadne až na jevišti před lidmi, 
když se představení rozjede. 
Takže improvizace do tvých vystoupení patří?
Taky. Mám dvě celovečerní představení. Jedno 
se jmenuje Kdo nepláče, není Čech a  druhé 
Planeta slepic. Každé to představení má hodinu 
a půl. Je to vystavěné tak, aby to fungovalo. Má 
to vývoj, aby to člověka hodinu a půl nenudilo 
a dokázal se chytit, byl ve střehu a neztratil se 
v  tom. To se mi, myslím, daří. Zároveň si tam 
vždycky přidávám pár nových věcí, když mě 
třeba napadne dobrý vtip. Takže také improvi-
zuji, ale z  celého představení je to třeba jen 
5 nebo 10 minut. V dalším představení tam tře-
ba nějakou novinku z předešlého nechám, tak-
že se to postupně vyvíjí. 
A jak vlastně vymýšlíš svoje scénky? Zavřeš 
se do pracovny a říkáš si, teď vymyslím něco 
vtipného?
Je to tak. Člověk má samozřejmě v  hlavě 

spoustu nápadů. Někdy si je zapíšu, třeba něja-
ké téma, co jsem chtěl udělat. Ale potom to fun-
guje tak, že si sednu a píšu. Mám to vymyšlené 
tak, že vždycky napíšu 50 % toho, co pak zku-
sím na  jevišti. Podle těch reakcí poznám, zda 
ten výstup má smysl, nebo ne. Před publikem 
je to úplně jiné. 
Měl jsi jako malý kluk nějaké vysněné povo-
lání? Popelář nebo stavař? 
Stavař moc ne (smích). Jako malý jsem chtěl 
být doktorem nebo cestovatelem. Jako dospí-
vající jsem chtěl být zase básníkem. A asi jsem 
podvědomě nějak směřoval k tomu umění a zá-
bavě. Už jako malý jsem si dělal svoje vlastní 
knížky a pak jsem je ostatním prodával. Takže 
všechno, co dělám teďka, jsem dělal už jako 
malý.  
Děláš toho opravdu spoustu. Dřív jsi měl 
také kapelu… 
To už je třeba dvacet let. Měli jsme kapelu a vy-
stupovali jsme po hospodách. A na těch kon-
certech jsem dělal svoje první výstupy. Tam 
jsem začal se stand-upem. Dřív to ani nebylo 
v Čechách moc známé. 
Ty jsi vlastně jeden z průkopníků.
To jsem. Fakt je, že jsem to dělal ještě předtím, 
než se objevil pořad Na stojáka, což bylo v roce 
2005.
Inspiroval ses v zahraničí? Tam už stand-upy 
frčely…
Tenkrát neexistoval YouTube, člověk se k tomu 
moc nedostal. Musel jsem si to pustit na DVD 
nebo si to stáhnout někde složitě na internetu. 
Znal jsem třeba Muže na  Měsíci od  Andyho 
Kaufmana. Inspirovalo mě ale všechno dohro-
mady. Částečně stand-up komici, o  kterých 
jsem věděl, ale také scény z  filmů a  zároveň 
i čeští komici.  
Nebo Monty Pythoni, klasická ukázka, jak 
jde dělat srandu jinak, než jak jsme tehdy 
byli zvyklí. 
To byl dobrý pořad, ten jsem měl rád. Ale hlav-
ně v té době dávali v televizi Hale a Pace, což 
jsou takoví modernější Monty Pythoni z deva-
desátých let. To mě ovlivnilo pozitivně. A  také 
jsem měl rád Kaisera s Lábusem nebo divadlo 
Sklep a Českou sodu. 
Je něco, co jsi chtěl dělat a ještě nestihl? 
Pořád se snažím dělat něco nového. Rád bych 
se třeba vrátil ke své talkshow, kterou jsem měl 
na Primě před rokem a půl. I když měla dobrou 
sledovanost, bohužel kvůli koroně skončila při 
první vlně, kdy se všechno zastavovalo. Taky 
mám třeba s kamarádem napsaný seriál, který 

nabízíme do  televizí. Rád bych udělal i nějaký 
autorský film. Nápadů mám spoustu.
A co firemní akce?
Ty mě opravdu baví. Beru to stejně, jako když 
vystupuju v divadle před diváky. Rozdíl je v tom, 
že lidem ve  firmě vystoupení někdo zaplatí, 
a normálně by ani nepřišli. Takže je to pro mě 
výzva. A myslím, že mi to celkem jde. Libí se mi 
také poznávat různá prostředí. Člověk poznává 
různé firmy a udělá si obrázek o tom, jak fungu-
jí jiné obory. Teď jsem třeba vystupoval pro fir-
mu, která bourá mosty a tovární komíny. Ukazo-
vali mi fotky, jak udělají na komínu takový věnec 
a do něj dají jeřábem bagr. A ti kluci mi pak vy-
právěli různé zážitky z práce s tou těžkou tech-
nikou. To bylo hodně zajímavé. 
Jaké máš plány do budoucna?  
Rád bych dál dělal to, co mě baví. Po  škole 
jsem chodil asi pět let do práce, která mě neba-
vila. Den jsem trávil v práci a večer vystupoval. 
Pak jsem odešel na volnou nohu. Tak vím, jaké 
je dělat něco, co člověka nebaví. O to víc si vá-
žím toho, že dělám něco, co mě naplňuje 
a jsem pánem svého času.   
A na závěr nám řekni nějaký vtip o stavařích.
Vtip o stavařích neznám, ale možná se nějaký 
stavař, který čte váš časopis, výborně pobaví, 
až se rozhodnu začít kutit a potká mě ve vaší 
prodejně, jak si tam něco kupuju. To bude pěk-
ná groteska. A nebo až mě někdo uvidí něco 
zkoušet opravit či postavit. To bude vtip největ-
ší. Každopádně, jak nad tím přemýšlím, nejlepší 
je zůstat u toho, co umím a tyhle práce nechat 
na  odbornících. Takže zase asi brzo zavolám 
pánovi. 

Petra je aktivní maminka tří dětí 
a na šumperské pobočce Stavebnin DEK 
pracuje na pozici oblastního zástupce pro 
hrubou stavbu už více než tři roky. „Práce 
na této pozici je vše, jen ne nudná. Každý 
den dopadne úplně jinak, než si ho ráno 
naplánuji. Obzvlášť celý rok 2021 byl 
jedno velké překvapení a obrovská 
zkouška pro nás všechny.“

Lukáše zná z televize, a ačkoliv stand-up 
comedy není styl humoru, který 
vyhledává, Lukáš ji vždy dokáže 
rozesmát. „Na společném focení Lukáš 
sice vtipy ani historky nechrlil, ale i tak 
byla nálada uvolněná a nutno říct, že 
Lukáš je prostě profík v každé situaci – 
od tančení po focení. Spíše se možná 
bavil víc on, když jsem nedokázala 
přeříznout, co jsem měla.“

„KUTIL NEJSEM. PŘI ŘEZÁNÍ 
S ÚHLOVOU BRUSKOU JSEM BAVILA 
CELÝ ŠTÁB VČETNĚ LUKÁŠE.“

PETRA MIKOVÁ
oblastní zástupce

Stavebniny DEK Šumperk

„Jsem dost tichý, 
ale na jevišti se 
nastartuju a hodinu 
a půl jedu.“



Deska sádrokartonová akustická 
Knauf Blue Akustik
modrá akustická deska, do konstrukcí se 
zvýšeným požadavkem na vzduchovou 
neprůzvučnost, délka 2 000 mm, 
šířka 1 250 mm, tloušťka 12,5 mm, 
2,5 m² / ks, cena� 309,- / ks s DPH 

 6LUY6

-22 % 160,-

m²

124,�-
103,�- bez DPH

SÁDROKARTON
na www.dek.cz/registrace

a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Deska 
sádrokartonová
pro konstrukce 
příček, podhledů, 
předstěn, 
délka 2 000 mm, 
šířka 1 250 mm, 
tloušťka 12,5 mm, 
2,5 m² / ks 

-33 % od 119,-

m²

od 78,50
od 64,80 bez DPH

Deska sádrokartonová akustická protipožární 
Rigips MA (DF) Activ‘Air
do konstrukcí se zvýšeným požadavkem na 
vzduchovou neprůzvučnost a požární odolnost, 
zlepšuje kvalitu vnitřního ovzduší neutralizací zejména 
formaldehydu, reakce na oheň A2-s1, d0, 
délka 2 750 mm, šířka 1 250 mm, tloušťka 12,5 mm, 
2,5 m² / ks, cena� 309,- / ks s DPH 

 65Z84

-40 % 207,-

m²

124,�-
103,�- bez DPH

I když venku mrzne až praští, nemusíte své plány na rekonstrukci bytu či 
domu odkládat na léto. Přesuňte práce do interiéru a pusťte se třeba do 
suché výstavby pomocí sádrokartonu. Můžete začít teď hned.  
Sádrokartonové příčky jsou skvělou alternativou ke klasickým zděným 
příčkám z cihel či pórobetonu. Díky snadné manipulaci, rychlé instalaci 
bez nutnosti mokrého procesu a nízké hmotnosti dosáhnete snadno 
kýženého výsledku. V kombinaci s vhodně zvolenou izolací zajistíte 
i překvapivě dobré hodnoty vzduchové neprůzvučnosti konstrukce.  
Využijte akční nabídky a pořiďte si sádrokartonové desky a další 
potřebné vybavení za zvýhodněnou cenu.

VSAĎTE NA LEHKOST – POSTAVTE SI ZEĎ ZE SÁDROKARTONU

TIP ODBORNÍKA 
Daniel Veirauch

produkt manažer pro suchou výstavbu

Deska 
sádrokartonová 
základní
pro konstrukce příček, podhledů, předstěn, 
délka 2 000 mm, šířka 1 250 mm, 
tloušťka 12,5 mm, 2,5 m² / ks 
specifikace položka za m² bez DPH MJ s DPH

Rigips RB 12,5 59Z65 51,60 ks 157,�-

Knauf GKB 12,5 63P26 51,60 ks 157,�-

-42 % 110,-

m²

62,
50

51,60 bez DPH

specifikace položka za m² bez DPH MJ s DPH

protipožární RF 93Z58 64,80 ks 197,�-

impregnovaná RBI 38Z93 87,00 ks 264,�-

specifikace položka za m² bez DPH MJ s DPH

protipožární GKF 62P55 64,80 ks 197,�-

impregnovaná GKBi 28P25 87,00 ks 264,�-

Šroubovák 
sádrokartonářský AKU 
DeWALT DCF620D2K
6 999,-

Rukavice neprořezné
F&F Rook Light  
HS-04-018
108,-

Kalhoty s laclem 
Cerva Knoxfield
1 038,-

6
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 2. do 27. 2. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

https://www.dek.cz/produkty/detail/3630705320#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
http://www.dek.cz/registrace#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/11033-sadrokartonove-desky#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630045420#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/2835-desky-bez-zvlastnich-naroku#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


UW CW UDCD

Profily pro sádrokartonové konstrukce
na připevnění a montáž sádrokartonových desek, 
vyrobené tvářením za studena, pozinkovaná ocel 

-53 % od 51,80

bm

od 24,40
od 20,20 bez DPH

Rychlošroub TN
na kotvení 
sádrokartonových desek 
do kovových konstrukcí 
o tloušťce 0,75 mm, 
samořezný, dvouchodový, 
jemný závit, délka 25 mm 
balení položka MJ s DPH

100 ks 32B96 bal. 42,70

1 000 ks 23C46 bal. 230,�-

-30 % od 61,10

bal.

od 42,70
od 35,30 bez DPH

Tmel spárovací 
DEKFINISH
jemný sádrový tmel, ke 
spárování spojů s výztužnou 
páskou, celoplošnému tmelení 
SDK desek a lokální opravy, do 
interiéru, reakce na oheň třída 
A1, spotřeba 0,3 – 0,9 kg / m² / mm 
balení položka MJ s DPH

5 kg 55B82 bal. 85,20

25 kg 25B64 bal. 426,�-

-36 % od 134,-

bal.

od 85,20
od 70,40 bez DPH

Tmel spárovací 
Knauf Uniflott
sádrový tmel, pro tmelení 
sádrokartonových desek s hranou 
HRAK bez výztužné pásky, do 
interiéru, spotřeba 0,3 kg / m², 5 kg / bal. 

 98B44

-30 % 278,-

bal.

194,�-
161,�- bez DPH

Tmel spárovací 
Rigips Rifino Top
jemný sádrový tmel, ke spárování 
a celoplošnému tmelení SDK desek 
bez broušení, pro renovace 
sádrových omítek, vysoká pevnost 
ve spárách, reakce na oheň třída A1, 
spotřeba 0,3 kg / m², 5 kg / bal. 

 64B36

-40 % 324,-

bal.

194,�-
161,�- bez DPH

Tmel finální 
DEKFINISH
pastovitá stěrková hmota, pro 
tenkovrstvou finální povrchovou 
úpravu, vysoká bělost, do interiéru, 
reakce na oheň třída A1, 
spotřeba 0,1 – 0,5 kg / m² / mm 
balení položka MJ s DPH

5 kg 363N3 bal. 111,�-

15 kg 29B65 bal. 309,�-

-36 % od 174,-

bal.

od 111,�-
od 91,70 bez DPH

Nosný profil DEKSOFFIT T24
pozinkovaná a lakovaná ocel 
tl. 0,3 mm, barva bílá 
typ, rozměry, balení položka MJ s DPH

vedlejší,  
24×32×600 mm, 40 ks

45R94 ks 20,00

vedlejší,  
24×38×1 200 mm, 50 ks

34R49 ks 40,00

hlavní,  
24×38×3 700 mm, 24 ks

89R92 ks 123,�-

-23 % od 26,00

ks

od 20,00
od 16,60 bez DPH

Profil obvodový DEKSOFFIT
L profil pro ukončení podhledu 
po obvodě místnosti, lakovaná 
ocel tl. 0,5 mm, 20×25×3 050 mm, 
40 ks / bal. 

 24R99

-23 % 97,50

ks

75,00
62,00 bez DPH

Kazeta podhledová 
AMF ECOMIN PLANET
minerální vlna, barva bílá, světelná 
odrazivost 88 %, zvuková pohltivost 
Lw = 0,55, zakončení hran SK (rovná), 
třída reakce na oheň A2-s1, d0, 
600×600×13 mm, 6,48 m² / bal., 
cena� 773,- / bal. s DPH 

 43P64

-27 % 164,-

m²

120,�-
98,60 bez DPH

Kazeta podhledová akustická 
Ecophon OPTA A
materiál skleněné vlákno, barva bílá, 
světelná odrazivost 80 %, zvuková 
pohltivost Lw = 0,9, zakončení hran 
A (rovná), třída reakce na oheň A2-s1, 
d0, 600×600×15 mm, 2,5 kg / m², 
14,4 m² / bal., cena� 2 515,- / bal. s DPH 

 26P82

-18 % 213,-

m²

175,�-
145,�- bez DPH

KAZETOVÉ PODHLEDY

TMELENÍ

PROFILY A PŘÍSLUŠENSTVÍ
typ, průřez, délka položka za bm bez DPH MJ s DPH

UD obvodový, 30×27×0,6 mm, 3 m 99A86 20,20 ks 73,10

CD nosný, 60×27×0,6 mm, 3 m 49A88 30,00 ks 109,�-

CD nosný, 60×27×0,6 mm, 4 m 94A35 30,00 ks 145,�-

UW obvodový, 50×40×0,6 mm, 4 m 96A52 33,70 ks 163,�-

UW obvodový, 75×40×0,6 mm, 4 m 54A48 39,70 ks 192,�-

UW obvodový, 100×40×0,6 mm, 4 m 46A33 45,50 ks 220,�-

CW nosný, 50×50×0,6 mm, 3 m 52A89 39,70 ks 144,�-

CW nosný, 50×50×0,6 mm, 4 m 89A24 39,70 ks 192,�-

CW nosný, 75×50×0,6 mm, 3 m 48A34 44,90 ks 163,�-

CW nosný, 75×50×0,6 mm, 4 m 34A68 44,70 ks 217,�-

CW nosný, 100×50×0,6 mm, 3 m 33A45 51,00 ks 185,�-

CW nosný, 100×50×0,6 mm, 4 m 45A92 50,80 ks 246,�-

Lepidlo na přichycení 
parozábrany DEKFINISH
kontaktní jednosložkové lepidlo na 
bázi syntetického kaučuku, k uchycení 
parozábrany ke kovovým SDK 
profilům i k sobě navzájem, aplikace 
nástřikem, dlouhá otevřená doba, 
spotřeba 12,5 ml / m², 500 ml / bal. 

 PAW7U

-31 % 362,-

bal.

249,�-
206,�- bez DPH

Spojka křížová CD rovná
na montáž křížového dvouúrovňového 
roštu, na spojení nosných 
a montážních CD profilů 
sádrokartonových podhledů, ocel 
balení položka za ks bez DPH MJ s DPH

100 ks 66D29 4,10 bal. 492,�-

15 ks 39D59 5,80 bal. 105,�-

-30 % od 7,10

ks

od 5,00
od 4,10 bez DPH

Závěs přímý
na přímé uchycení sádrokartonových 
profilů na strop nebo stěnu, 
pozinkovaný plech, tloušťka 0,8 mm, 
délka 120 mm 
balení položka za ks bez DPH MJ s DPH

100 ks 94D35 4,80 bal. 574,�-

15 ks 99D86 7,20 bal. 130,�-

-30 % od 8,20

ks

od 5,80
od 4,80 bez DPH

7BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/vypis/493-profily#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3631100058#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630240985#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630261000#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630241290#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630301000#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/18922-deksoffit#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3640516030#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610177950#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610171245#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630240983#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3631100125#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/5298-zavesy#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Hmota samonivelační 
Sikafloor Level-102
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C20, pochozí 
po 3 h, pro ruční i strojní zpracování, 
do interiéru, tloušťka 2 – 15 mm, 
zrnitost 0,5 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 36T22

-33 % 484,-

bal.

320,�-
264,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
webernivelit
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C25, pochozí 
po 12 – 24 h, ruční zpracování, do 
interiéru, tloušťka 2 – 12 mm, 
spotřeba 1,7 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 65F34

-33 % 463,-

bal.

306,�-
253,�- bez DPH

Stěrka samonivelační 
Cemix 060 Nivela
cementová stěrka, pro vyrovnání 
podkladů před pokládkou podlahové 
krytiny, vhodná pro zalévání 
podl. vytápění, do interiéru, 
tl. vrstvy 2 – 10 mm, zrnitost 0,7 mm, 
spotřeba 1,7 kg / m² / 1 mm, 25 kg / bal. 

 89H28

-36 % 488,-

bal.

312,�-
258,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Baumit Nivello 10
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C30, ruční 
i strojní zpracování, do interiéru, 
pochozí po 8 h, tloušťka 1 – 15 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 0G3R2

-35 % 484,-

bal.

310,�-
256,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Ceresit CN 68
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C20, pochozí 
po 4 – 6 h, pro ruční i strojní 
zpracování, do interiéru, 
tloušťka 2 – 15 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 69T39

-29 % 575,-

bal.

403,�-
333,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Mapei Planolit 315
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C20, pochozí 
po 3 h, pro ruční i strojní zpracování, 
do interiéru, tloušťka 3 – 15 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 23 kg / bal. 

 95T69

-29 % 641,-

bal.

449,�-
371,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
weberfloor 4150
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, na 
bázi cementu, pevnost C25, pochozí 
po 4 h, pro ruční i strojní zpracování, 
do interiéru, tloušťka 2 – 30 mm, 
spotřeba 1,7 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 9KWZC

-30 % 763,-

bal.

534,�-
441,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Mapei Planitop Fast 330
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah 
a stěn, na bázi cementu, pevnost 
C20, pochozí po 4 h, ruční 
zpracování, použití v interiéru 
i exteriéru, tloušťka 3 – 30 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 32T23

-29 % 965,-

bal.

676,�-
559,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Knauf BP 4
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, 
na bázi síranu vápenatého, 
pevnost C20, ruční i strojní 
zpracování, do interiéru, pochozí 
po 3 h (při tloušťce 2 mm), 
tloušťka 2 – 25 mm, 
spotřeba 1,6 kg / m² / mm, 
25 kg / bal. 

 637RN
-33 % 448,-

bal.

296,�-
245,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
webernivelit S
pro vyrovnání vytápěných i nevytápěných 
podkladů podlah, na bázi síranu vápenatého, 
pevnost C30, pochozí po 6 h, pro ruční i strojní 
zpracování, do interiéru, tloušťka 2,5 – 30 mm, 
spotřeba 1,7 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 T9LFC

-33 % 481,-

bal.

318,�-
263,�- bez DPH

Stěrka samonivelační 
Cemix 200j Nivela EASY jemná
kalciumsulfátová stěrka se zkrácenou dobou 
tuhnutí, pro vyrovnání podkladů před 
pokládkou podlahové krytiny, do interiéru, 
tl. vrstvy 1 – 30 mm, zrnitost 0,4 mm, 
spotřeba 1,7 kg / m² / 1 mm, 25 kg / bal. 

 HG07J

-34 % 488,-

bal.

322,�-
266,�- bez DPH

Hmota samonivelační 
Sikafloor Level-1100
pro vyrovnání vytápěných i nevytápěných 
podkladů podlah, na bázi síranu vápenatého, 
pevnost C20, pochozí po 4 h, ruční zpracování, 
do interiéru, tloušťka 2 – 20 mm, zrnitost 0,2 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 32T92

-33 % 596,-

bal.

394,�-
326,�- bez DPH

SÁDROVÉ NIVELAČNÍ HMOTY

CEMENTOVÉ NIVELAČNÍ HMOTY

Hmota 
samonivelační 
Baumit Nivello 
Quattro
pro vyrovnání vytápěných 
i nevytápěných podkladů podlah, 
na bázi síranu vápenatého, pevnost 
C20, pochozí po 3 h, ruční i strojní 
zpracování, do interiéru, 
tloušťka 1 – 25 mm, 
spotřeba 1,5 kg / m² / mm, 25 kg / bal. 

 29K52

-41 % 605,-

bal.

351,
�-

290,�- bez DPH
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https://www.dek.cz/produkty/detail/3320100362#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1640140200#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/4470200205#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1620185400#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3300101580#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/2360104095#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1640122270#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/2360104080#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630241514#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1640122305#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/4470200225#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3320100324#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1620185410#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Pěna montážní zimní 
DEKFOAM WINDEK
pistolová polyuretanová pěna, 
aplikace i pod bodem mrazu, pro 
efektivní vyplnění připojovací spáry, 
zvýšená vydatnost, rychle tuhnoucí, 
nízkoexpanzní, výborná přilnavost, 
objemově stálá (nesmršťuje se), 
barva nažloutle bílá, 750 ml / bal., 
skladem v zimním období 

 39T46

-22 % 330,-

ks

257,�-
213,�- bez DPH

Fólie okenní 
ME350 interiér VV
celoplošně samolepicí, pro vnitřní utěsnění 
připojovací spáry, vzduchotěsná a parotěsná, 
celoplošně omyvatelná, materiál netkaná textilie 
a kopolymer polyetylenu, šířka 70 mm, délka 25 m 

 26L82

-11 % 1 362,-

ks

1 212,�-
1 002,�- bez DPH

Fólie okenní 
ME351 exteriér VV
celoplošně samolepicí, pro venkovní utěsnění 
připojovací spáry, pojistná hydroizolace, 
celoplošně omyvatelná, materiál netkaná textilie 
a kopolymer polyetylenu, šířka 70 mm, délka 25 m 

 43L64

-11 % 1 362,-

ks

1 212,�-
1 002,�- bez DPH

 TROJSKLO  
 ZA CENU  
DVOJSKLA
Platí na vybrané modely plastových 
a hliníkových oken.

Kompletní přehled akční nabídky WINDEK najdete na www.dek.cz Akce platí do 31. 3. 2022

Jednoplášťové
typ, šířka položka MJ s DPH

levé, 800 mm 0PTS9 ks 4 699,�-

pravé, 800 mm K593V ks 4 699,�-

levé, 900 mm U7YHW ks 4 699,�-

pravé, 900 mm P0SP0 ks 4 699,�-

-8 % 5 108,-

ks

4 699,�-
3 884,�- bez DPH

Protipožární
oboustranně hladké, 
tl. křídla 42 mm, protipožární výplň 
pláště, do objektů s požadavkem na 
požární odolnost EW / EI 15, 30 DP1, 
typová zárubeň musí být vyrobena 
do sestavy pro protipožární uzávěr 
typ, šířka položka MJ s DPH

levé, 800 mm 5Z4UZ ks 9 948,�-

pravé, 800 mm 4F9YD ks 9 948,�-

levé, 900 mm 6TZB6 ks 10 509,�-

pravé, 900 mm K5HLY ks 10 509,�-

-8 % od 10 813,-

ks

od 9 948,�-
od 8 222,�- bez DPH

Zateplené
oboustranně hladké, tl. křídla 42 mm, 
výplň pláště izolací EPS 
typ, šířka položka MJ s DPH

levé, 800 mm DUU95 ks 5 797,�-

pravé, 800 mm 4H4DK ks 5 797,�-

levé, 900 mm ZR9S3 ks 6 034,�-

pravé, 900 mm 38C40 ks 6 034,�-

-8 % od 6 301,-

ks

od 5 797,�-
od 4 791,�- bez DPH

OCELOVÉ A PROTIPOŽÁRNÍ DVEŘE

Dveře ocelové
jednokřídlé polodrážkové 
ocelové dveře, ocelový nosný 
rám, plášť galvanicky 
pozinkovaný plech tl. 1 mm, 
povrchová úprava vypalovaná 
prášková barva v odstínu 
RAL 9010, zadlabávací zámek 
pro cylindrickou vložku 
s roztečí 72 mm, 3 konstrukční 
zinkové závěsy, vhodné pro 
jakoukoli typizovanou ocelovou 
zárubeň DEK, kování není 
součástí dodávky 

9BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/detail/3300000410#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/2150106138#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/2150106144#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/35408-interierove-dvere?f%5B1%5D%5Bmin%5D=1181&f%5B1%5D%5Bmax%5D=6034&f%5B762226845%5D%5B%5D=KOOPERATIVA%2C+v.o.d.&title=interierove-dvere#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/12994-protipozarni-dvere?f%5B1%5D%5Bmin%5D=4737&f%5B1%5D%5Bmax%5D=10509&f%5B762226845%5D%5B%5D=KOOPERATIVA%2C+v.o.d.&title=protipozarni-dvere#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/35408-interierove-dvere?f%5B1%5D%5Bmin%5D=1181&f%5B1%5D%5Bmax%5D=6034&f%5B762226845%5D%5B%5D=KOOPERATIVA%2C+v.o.d.&title=interierove-dvere#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/akce/detail/486-zimni-akce-windek#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Malba interiérová 
HET Hetmal Plus 
bílá, 40 kg
pro komerční a obývací 
prostory, na bázi akrylové 
pryskyřice, vysoká krycí 
schopnost, do interiéru, matný 
vzhled, min. 2 nátěry, 
~0,1 kg / m² / nátěr 

 38A24

-25 % 1 396,-

bal.

1 040,
�-

860,�- bez DPH

Malba interiérová 
Primalex Plus bílá, 40 kg
vhodná pro renovační a nové nátěry, 
vodou ředitelná, zvýšená odolnost otěru, 
vyšší bělost, matný vzhled, do interiéru, 
min. 2 nátěry, ~0,08 kg / m² / nátěr 

 86A44

-21 % 1 505,-

bal.

1 189,�-
983,�- bez DPH

Malba interiérová 
HET Klasik bílá, 40 kg
pro obývací a komerční prostory, 
na bázi akrylové pryskyřice, odolná 
otěru za sucha, matný vzhled, 
min. 2 nátěry, ~0,13 kg / m² / nátěr 

 42K84

-25 % 1 734,-

bal.

1 299,�-
1 074,�- bez DPH

Malba interiérová 
DEKFINISH speciál bílá, 25 kg
vhodná pro renovační a nové nátěry, 
vodou ředitelná disperze, zvýšená 
odolnost otěru, vyšší kryvost a bělost, 
do interiéru, min. 2 nátěry, 
~0,15 kg / m² / nátěr 

 82L42

-40 % 1 120,-

bal.

669,�-
553,�- bez DPH

Barva vinylová 
Caparol Samtex 10 bílý, 10 l
odolná otěru za mokra, omyvatelná, 
matný vzhled, polyvinylacetátová 
pryskyřičná disperze, do interiéru na 
extrémně zatížené plochy 
(schodiště, chodby, kuchyně atd.), 
1 – 2 nátěry, ~0,10 l / m² / nátěr 

 GJ14K

-20 % 2 262,-

bal.

1 799,�-
1 487,�- bez DPH

Malba interiérová 
HET San Active bílá, 7 kg
s biocidním přípravkem proti plísním, 
na bázi disperze, do interiéru s vyšší 
vlhkostí, tónovatelná, 1 – 2 nátěry, 
~0,13 kg / m² / nátěr 

 25M65

-22 % 638,-

bal.

497,�-
411,�- bez DPH

Přípravek biocidní 
HET Likvisan 0,5 l
k sanaci materiálů napadených 
plísněmi a řasami, prevence vzniku 
napadení, neobsahuje chlór, do 
interiéru i exteriéru, ~0,18 l / m² / nátěr 

 464V9

-22 % 123,-

bal.

95,00
78,50 bez DPH

Podlaha dřevěná 
Feel Wood smrk 
severský
z masivního dřeva, tmelený 
a jemně broušený povrch 
(zrno 150), kvalitativní třída 
A / B, bez povrchové úpravy, 
135×1 973×19 mm, 
1,6 m² / bal. (6 ks), 
cena� 1 737,- / bal. s DPH 

 38P45

-20 % 1 359,-

m²

1 087,�-
899,�- bez DPHLak podlahový 

Remmers Premium bezbarvý
chrání dřevo silným a odolným 
povrchem, na bázi PU akrylátové 
disperze, do interiéru, 2 – 3 nátěry, 
~0,12 l / m² / nátěr 
odstín, balení položka MJ s DPH

2391 matný, 0,75 l 44M95 bal. 299,�-

2391 matný, 2,5 l 368S8 bal. 798,�-

-13 % od 344,-

bal.

od 299,�-
od 248,�- bez DPH

Podlaha vinylová zámková 
SPC Floor Concept
do interiéru s vyšší zátěží 
tř. 23 / 33 / 42 AC5 dle EN 13329, 
lamely na SPC desce s click 
zámkem, nášlapná vrstva 0,55 mm, 
včetně 1,5mm protihlukové 
podložky, 228×1 220×5,5 mm, 
2,78 m² / bal. (10 ks), 
cena� 1 936,- / bal. s DPH 

AKCE NA VŠECHNY DEKORY
 2006P

-20 % 870,-

m²

696,�-
576,�- bez DPH

BARVY

PODLAHY
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https://www.dek.cz/produkty/detail/3610049072#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610047740#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610047692#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3630301519#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1615454980#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610045901#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610049305#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3820100520#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3820150050#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/34682-vinyl-se-zamkem-na-spc#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Kamenivo keramické Liapor
lehké pórovité kamenivo z přírodního jílu, reakce na oheň 
A1, použití na zásypy, betony a malty 
frakce, Lamb., nasákavost, balení položka MJ s DPH

8 – 16 mm, 0,09 W.m‑1.K‑1, 7 % hm., 13,8 kg 58H46 pytel 169,�-

4 – 8 mm, 0,10 W.m‑1.K‑1, 7 % hm., 17,5 kg (50 l) 86P53 pytel 169,�-

0 – 4 mm, 0,11 W.m‑1.K‑1, 5 % hm., 25 kg 65H23 pytel 198,�-

-10 % od 188,-

pytel

od 169,�-
od 140,�- bez DPH

Beton lehký Liapor Mix
rychleschnoucí suchá směs pro přípravu 
lehkého betonu, objemová hmotnost 600 kg / m³, 
spotřeba 34 kg / m² / 50 mm, reakce na oheň A1, 
součinitel tepelné vodivosti l 0,14 W.m‑1.K‑1, 
21 kg / bal. (30 l / bal.) 

 35P28

-10 % 273,-

pytel

245,�-
203,�- bez DPH

Beton lehký Liapor Mix final
rychleschnoucí suchá směs pro přípravu 
lehkého betonu, objemová hmotnost 750 kg / m³, 
spotřeba 43 kg / m² / 50 mm, reakce na oheň A1, 
součinitel tepelné vodivosti l 0,16 W.m‑1.K‑1, 
23 kg / bal. (30 l / bal.) 

 83K48

-10 % 299,-

pytel

269,�-
223,�- bez DPH

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

AKUSTICKÉ 
ZDIVO

KAMENIVO A LEHKÉ BETONY

Ticho léčí. Život ve městech je ale hektický, a tak jsme doma často rušeni 
hlukem z ulice i od sousedů a někdy nás obtěžují i naše vlastní spotřebiče. 
To všechno může mít negativní dopad na naše zdraví. Problém s hlukem 
dokáže vyřešit kvalitní akustické zdivo.  
Zdivo HELUZ AKU vyniká masivnější vnitřní strukturou, která spolehlivě 
pohltí šířící se zvukové vlny. U rodinných domů určitě doporučuji úzkou 
broušenou cihlu HELUZ AKU 11,5 pro vnitřní příčky, která je vhodná i do 
míst s vyššími nároky na zvukovou izolaci. A to i přesto, že šířka jedné 
cihly je pouhých 11,5 cm. 
Před stavbou či rekonstrukcí myslete na to, že zdravý život začíná u vás 
doma. A akustický komfort je pro vaše zdraví mimořádně důležitý.

NESTRESUJTE SE HLUKEM

TIP ODBORNÍKA 
Petr Šebek

produkt manažer pro keramické zdivo

Cihla 
akustická 
HELUZ AKU
se zvýšeným akustickým útlumem, 
pro nosné i nenosné zdivo, cena 
platí při odběru ucelených palet, 
termín dodání dle kapacit 
dodavatele 

-20 % od 98,10

ks

od 78,
40

od 64,80 bez DPH

rozměry, pevnost, neprůz., souč. pr. tepla, hmotnost, počet na paletě položka MJ s DPH

115×375×238 mm, 15 MPa, 47 dB, 1,80 W.m‑2.K‑1, 11 kg / ks, 96 ks / pal. 44D58 ks 78,40

175×375×249 mm, 20 MPa, 51 dB, 1,14 W.m‑2.K‑1, 16,8 kg / ks, 60 ks / pal. 36DSK ks 147,�-

200×375×238 mm, 15 MPa, 53 dB, 1,21 W.m‑2.K‑1, 18,2 kg / ks, 60 ks / pal. 64D84 ks 140,�-

210×333×249 mm, 12,5 MPa, 57 dB, 0,60 W.m‑2.K‑1, 14,3 kg / ks, 75 ks / pal. 99L62 ks 247,�-

250×497×249 mm, 8 MPa, 57 dB, 1,49 W.m‑2.K‑1, 15,8 kg / ks, 60 ks / pal. 38T32 ks 173,�-

250×375×238 mm, 15 MPa, 56 dB, 1,17 W.m‑2.K‑1, 22,1 kg / ks, 60 ks / pal. 98D65 ks 197,�-

250×375×238 mm, 20 MPa, 56 dB, 1,17 W.m‑2.K‑1, 22,1 kg / ks, 60 ks / pal. 82D93 ks 205,�-

250×372×238 mm, 20 MPa, 55 dB, 1,05 W.m‑2.K‑1, 21,7 kg / ks, 60 ks / pal. Y8R69 ks 223,�-

300×333×238 mm, 15 MPa, 58 dB, 1,07 W.m‑2.K‑1, 23,3 kg / ks, 48 ks / pal. 55D59 ks 220,�-

300×333×238 mm, 20 MPa, 58 dB, 1,07 W.m‑2.K‑1, 23,3 kg / ks, 48 ks / pal. 25D38 ks 224,�-

300×333×238 mm, 15 MPa, 56 dB, 1,0 W.m‑2.K‑1, 23,3 kg / ks, 48 ks / pal. 43D29 ks 220,�-

300×333×238 mm, 20 MPa, 56 dB, 1,0 W.m‑2.K‑1, 23,3 kg / ks, 48 ks / pal. 65T83 ks 224,�-

365×247×238 mm, 20 MPa, 58 dB, 0,82 W.m‑2.K‑1, 20,2 kg / ks, 72 ks / pal. 42D32 ks 163,�-

11BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/vypis/242-heluz?f%5B1%5D%5Bmin%5D=4&f%5B1%5D%5Bmax%5D=35663&f%5B46747621%5D%5Bmin%5D=71&f%5B46747621%5D%5Bmax%5D=289&f%5B568731868%5D%5B%5D=AKU&f%5B714854702%5D%5Bmin%5D=65&f%5B714854702%5D%5Bmax%5D=1200&f%5B1385054919%5D%5Bmin%5D=125&f%5B1385054919%5D%5Bmax%5D=8250&title=heluz#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/23233#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610049890#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3610049880#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
http://www.dek.cz/registrace#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Tepelná izolace 
Isover UNIROL 
PROFI
role ze skleněných vláken, mezi krokve v šikmých 
střechách a do konstrukcí stropů, podhledů 
a nezatížených podlah, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,033 W.m‑1.K‑1, šířka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

50 mm, 11,4 m² / bal. 62B22 63,30 bal. 873,�-

60 mm, 9,6 m² / bal. 54D89 75,80 bal. 880,�-

80 mm, 7,2 m² / bal. 28B69  102,�- bal. 884,�-

100 mm, 5,4 m² / bal. 53B66  127,�- bal. 827,�-

120 mm, 4,8 m² / bal. 46D34  152,�- bal. 880,�-

140 mm, 3,96 m² / bal. 26B39  178,�- bal. 849,�-

160 mm, 3,48 m² / bal. 52D45  203,�- bal. 852,�-

180 mm, 3,12 m² / bal. 43B56  228,�- bal. 861,�-

200 mm, 2,88 m² / bal. 55B29  254,�- bal. 882,�-

220 mm, 2,76 m² / bal. 25B59  279,�- bal. 929,�-

-43 % 2 687,-

m³

1 532,
�-

1 266,�- bez DPH

Tepelná izolace 
DEKWOOL G 039r
role ze skleněných vláken, do konstrukcí 
stropů, podhledů a nezatížených podlah, 
součinitel tepelné vodivosti l 0,039 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

40 mm, 24 m² / bal. 59B33 24,60 bal. 713,�-

50 mm, 21,6 m² / bal. 38B89 30,70 bal. 802,�-

60 mm, 19,2 m² / bal. 94S85 36,90 bal. 856,�-

80 mm, 14,76 m² / bal. 65B34 49,10 bal. 877,�-

100 mm, 11,76 m² / bal. 93B45 61,40 bal. 873,�-

120 mm, 9,84 m² / bal. 84B24 73,70 bal. 877,�-

140 mm, 8,4 m² / bal. 58B68 85,90 bal. 873,�-

160 mm, 7,44 m² / bal. 32B92 98,20 bal. 884,�-

180 mm, 6,48 m² / bal. 83C49  111,�- bal. 866,�-

200 mm, 5,76 m² / bal. 23C94  123,�- bal. 856,�-

-59 % 1 813,-

m³

743,�-
614,�- bez DPH

Tepelná izolace 
DEKWOOL G 035r
role ze skleněných vláken, mezi krokve 
v šikmých střechách a do konstrukcí stropů, 
podhledů a nezatížených podlah, součinitel 
tepelné vodivosti l 0,035 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

60 mm, 12,96 m² / bal. 99S62 53,70 bal. 841,�-

80 mm, 9,72 m² / bal. 53D42 71,50 bal. 841,�-

100 mm, 7,8 m² / bal. 96C99 89,40 bal. 844,�-

120 mm, 6,48 m² / bal. 88S28  108,�- bal. 841,�-

140 mm, 5,52 m² / bal. 54C88  126,�- bal. 836,�-

160 mm, 4,8 m² / bal. 35S53  143,�- bal. 831,�-

180 mm, 4,32 m² / bal. 46C35  161,�- bal. 841,�-

200 mm, 3,84 m² / bal. 52C86  179,�- bal. 831,�-

-56 % 2 460,-

m³

1 082,�-
894,�- bez DPH

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

S nástupem mrazivých zimních 
teplot se stavební práce 
přesouvají do interiéru. A únor je 
v DEKu ve znamení zateplování. 
Proto k vám přicházíme s výběrem 
těch nejlepších izolací, které pro 
vás celoročně držíme skladem.  
Situace na trhu se skelným 
a čedičovým izolantem není 
jednoduchá. Stále se potýkáme 
s nedostatkem kapacit a nárůstem 
cen, přesto se snažíme, aby u nás 
naši zákazníci našli vždy to, co 
potřebují. 
Z opravdu široké nabídky 
izolačních vat bych rád upozornil 
na Isover Unirol Profi, vhodný pro 
šikmé střechy a do konstrukce 
stropů, který je nyní za atraktivní 
cenu. V rámci akce VATOHRANÍ 
navíc získáte k vybraným izolacím 
pěkný dárek.

KDO SI HRAJE, 
NEMRZNE – VATOHRANÍ VE 
STAVEBNINÁCH DEK PRÁVĚ 
STARTUJE

TIP ODBORNÍKA 
Kamil Kracík

produkt manažer pro tepelné izolaceIZOLACE  
DO INTERIÉRU

Brýle JSP Stealth
133,-

Rukavice F&F 
Bunting Light  
HS-04-003
21,80

12
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 2. do 27. 2. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

https://www.dek.cz/produkty/detail/1443000700#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1456101735#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1456103145#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
http://www.dek.cz/registrace#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Tepelná izolace 
Isover DOMO PLUS
role ze skleněných vláken, 
do konstrukcí zavěšených 
podhledů, k izolaci dutin 
a na nepochozí stropní 
konstrukce, l 0,038 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

2× 50 mm, 20,16 m² / bal. 98B38 33,60 bal. 819,�-

2× 60 mm, 17,28 m² / bal. 82B65 40,40 bal. 843,�-

2× 80 mm, 13,68 m² / bal. 64B93 53,80 bal. 890,�-

100 mm, 10,08 m² / bal. 44B84 67,20 bal. 819,�-

120 mm, 8,88 m² / bal. 42B58 80,60 bal. 866,�-

140 mm, 7,68 m² / bal. 36B32 94,10 bal. 874,�-

160 mm, 6,72 m² / bal. 95B83  108,�- bal. 874,�-

180 mm, 6 m² / bal. 22B23  121,�- bal. 878,�-

200 mm, 5,34 m² / bal. 69B96  135,�- bal. 868,�-

220 mm, 4,68 m² / bal. 88M42  148,�- bal. 837,�-

-52 % 1 694,-

m³

813,�-
672,�- bez DPH

Tepelná izolace Isover ORSIK
desky z minerálních vláken, do šikmých střech, 
příček a předstěn, dřevostaveb, stropů či podhledů, 
objemová hmotnost 30 kg / m³, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,037 W.m‑1.K‑1, šířka 600 / 625 mm, 
délka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

40 mm, 9 m² / bal. 93A45 47,50 bal. 517,�-

50 mm, 7,5 m² / bal. GHV30 59,40 bal. 539,�-

60 mm, 6 m² / bal. 58A68 71,30 bal. 517,�-

70 mm, 4,5 m² / bal. 32A92 83,20 bal. 453,�-

80 mm, 4,5 m² / bal. 49S63 95,00 bal. 517,�-

90 mm, 3 m² / bal. UH16M  107,�- bal. 388,�-

100 mm, 3,6 m² / bal. 83B49  119,�- bal. 517,�-

120 mm, 2,88 m² / bal. 23B94  143,�- bal. 496,�-

140 mm, 2,88 m² / bal. GNF54  167,�- bal. 580,�-

160 mm, 2,16 m² / bal. 54B88  190,�- bal. 496,�-

180 mm, 2,16 m² / bal. 05RDM  214,�- bal. 558,�-

200 mm, 1,44 m² / bal. 52B86  238,�- bal. 414,�-

-46 % 2 662,-

m³

1 436,�-
1 187,�- bez DPH

Tepelná izolace Isover UNI
desky z minerálních vláken, do fasád s kazetami či 
rošty, šikmých střech, stropů, podhledů 
a požárních konstrukcí s požadavkem na 
objemovou hmotnost 40 kg / m³, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,035 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

40 mm, 8,64 m² / bal. 48B63 56,20 bal. 587,�-

50 mm, 7,2 m² / bal. 33B85 70,20 bal. 611,�-

60 mm, 5,76 m² / bal. 89B62 84,30 bal. 587,�-

80 mm, 4,32 m² / bal. 66A93  113,�- bal. 587,�-

100 mm, 3,6 m² / bal. 56A58  141,�- bal. 611,�-

120 mm, 2,88 m² / bal. 29A32  169,�- bal. 587,�-

140 mm, 2,16 m² / bal. 59A83  197,�- bal. 514,�-

160 mm, 2,16 m² / bal. 39A84  225,�- bal. 587,�-

180 mm, 1,44 m² / bal. 38C54  253,�- bal. 440,�-

200 mm, 1,44 m² / bal. 65C46  281,�- bal. 489,�-

-46 % 3 146,-

m³

1 699,�-
1 404,�- bez DPH

Tepelná izolace Isover PIANO
role ze skleněných vláken, objemová hmotnost 15 kg / m³, 
do příček, konstrukcí stropů, podhledů a nezatížených 
podlah, zvyšuje zvukově izolační schopnosti, součinitel 
tepelné vodivosti l 0,037 W.m‑1.K‑1, šířka 625 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

2× 40 mm, 18,75 m² / bal. YP5NV 33,30 bal. 755,�-

2× 50 mm, 15 m² / bal. 8DHFH 41,60 bal. 755,�-

2× 60 mm, 12,5 m² / bal. 0F7HZ 50,00 bal. 755,�-

80 mm, 9,38 m² / bal. X7486 66,60 bal. 755,�-

100 mm, 7,5 m² / bal. 01G6U 83,20 bal. 755,�-

120 mm, 6,25 m² / bal. 1A3LX  100,�- bal. 755,�-

-48 % 1 936,-

m³

1 007,�-
832,�- bez DPH

Tepelná izolace NatuRoll Pro
role ze skleněných vláken, hydrofobizovaná, 
do konstrukcí stropů, podhledů 
a nezatížených podlah, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,039 W.m‑1.K‑1, šířka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

50 mm, 18,48 m² / bal. 126NK 33,60 bal. 750,�-

60 mm, 15,60 m² / bal. 281GS 40,30 bal. 760,�-

80 mm, 11,52 m² / bal. SJDZ9 53,80 bal. 749,�-

100 mm, 9,24 m² / bal. 3U671 67,10 bal. 750,�-

120 mm, 7,68 m² / bal. CW793 80,50 bal. 748,�-

140 mm, 6,60 m² / bal. 38MLY 94,00 bal. 750,�-

160 mm, 5,76 m² / bal. 1M8D1  108,�- bal. 748,�-

180 mm, 5,04 m² / bal. C6TBT  121,�- bal. 737,�-

200 mm, 4,56 m² / bal. 9P9K3  135,�- bal. 740,�-

-51 % 1 658,-

m³

812,�-
671,�- bez DPH

Tepelná izolace 
Knauf UNIFIT 033
role ze skleněné vlny určená na zateplení šikmé 
střechy, do příček, konstrukcí stropů a nezatížených 
podlah, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,033 W.m‑1.K‑1, šířka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

50 mm, 10,44m² W295R 66,60 bal. 841,�-

60 mm, 8,76 m² P98F3 80,00 bal. 847,�-

80 mm, 6,6 m² C253F  107,�- bal. 850,�-

100 mm, 5,28 m² V8ZV7  134,�- bal. 850,�-

120 mm, 4,44 m² D02WB  160,�- bal. 858,�-

140 mm, 3,72 m² 0W7G2  187,�- bal. 838,�-

160 mm, 3,36 m² 9V6TJ  213,�- bal. 866,�-

180 mm, 3,0 m² V9YN8  240,�- bal. 870,�-

200 mm, 2,64 m² K2RUA  267,�- bal. 850,�-

-51 % 3 288,-

m³

1 611,�-
1 332,�- bez DPH

Tepelná izolace 
Knauf UNIFIT 035
role ze skleněné vlny určená na zateplení šikmé 
střechy, do příček, konstrukcí stropů 
a nezatížených podlah, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,035 W.m‑1.K‑1, šířka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

50 mm, 12,2 m² / bal. SDYG7 55,30 bal. 816,�-

60 mm, 9,6 m² / bal. GCV73 66,40 bal. 771,�-

80 mm, 7,2 m² / bal. 18SJ9 88,50 bal. 771,�-

100 mm, 6 m² / bal. K2ZBS  111,�- bal. 803,�-

120 mm, 5,16 m² / bal. Y9LZ7  133,�- bal. 829,�-

140 mm, 4,44 m² / bal. XR9HK  155,�- bal. 832,�-

160 mm, 3,84 m² / bal. GS1CW  177,�- bal. 822,�-

180 mm, 3,48 m² / bal. V8KAG  199,�- bal. 838,�-

200 mm, 3,12 m² / bal. WBBB6  222,�- bal. 835,�-

220 mm, 3,72 m² / bal. WBGF3  244,�- bal. 1 095,�-

240 mm, 3,48 m² / bal. KY9SH  266,�- bal. 1 118,�-

-51 % 2 733,-

m³

1 338,�-
1 106,�- bez DPH

20222022

VATO
HRANÍ
Za každou zakoupenou paletu 
produktů DEKWOOL 039,
DEKWOOL 035,
ISOVER DOMO PLUS, 
KNAUF NATUROLL PRO nebo 
UNIROL PROFI získáte 
rum Heffron 0,7 l

Platnost akce od 2. 2. 
do 3. 3. 2022, nebo 

do vyprodání zásob.
Akce probíhá

ve všech prodejnách
Stavebnin DEK.

do 3
do vyp

ve vše
S

akce od 2. 2. 
3 2022 b

dárek Tepelná izolace 
DEKWOOL DW
role / desky ze skleněných vláken, objemová 
hmotnost 15 kg / m³, do akustických a požárních 
příček, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,037 W.m‑1.K‑1, šířka 625 mm, délka 1 250 mm 
typ, tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

role, 50 mm, 15 m² / bal. 39B46 38,40 bal. 697,�-

desky, 50 mm, 18,75 m² / bal. 34D49 38,40 bal. 871,�-

role, 60 mm, 15 m² / bal. 48D24 46,10 bal. 836,�-

desky, 60 mm, 15,63 m² / bal. 45D94 46,10 bal. 871,�-

role, 80 mm, 10 m² / bal. 33D68 61,40 bal. 743,�-

desky, 80 mm, 11,72 m² / bal. 24D99 61,40 bal. 871,�-

role, 100 mm, 8,75 m² / bal. 89D92 76,80 bal. 813,�-

desky, 100 mm, 9,38 m² / bal. 68D88 76,80 bal. 871,�-

desky, 120 mm, 7,81 m² / bal. 92D35 92,10 bal. 870,�-

desky, 140 mm, 6,25 m² / bal. 29B48  108,�- bal. 813,�-

-53 % 1 979,-

m³

929,�-
768,�- bez DPH

13BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU

https://www.dek.cz/produkty/detail/1443002310#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1435491200#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1435541000#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1443002120#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1460107735#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1460107110#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/1460107744#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/3734-sklenene-role-a-pasy?f%5B1%5D%5Bmin%5D=40&f%5B1%5D%5Bmax%5D=1612&f%5B27318192%5D%5Bmin%5D=40&f%5B27318192%5D%5Bmax%5D=240&f%5B947577903%5D%5B0%5D=DEKWOOL+DW#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/vatohrani#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Tepelná izolace 
DEKPIR Floor 022
deska z tuhé pěny na bázi polyisokyanurátu (PIR) 
pro podlahové konstrukce, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,022 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

30 mm, 11,52 m² / bal. 85M69  178,�- bal. 2 475,�-

40 mm, 8,64 m² / bal. 62M66  237,�- bal. 2 475,�-

50 mm, 7,20 m² / bal. 28M39  296,�- bal. 2 578,�-

60 mm, 5,76 m² / bal. 53M56  356,�- bal. 2 475,�-

-19 % 8 894,-

m³

7 160,�-
5 917,�- bez DPH

Tepelná izolace EPS 100
desky z expandovaného polystyrenu, pevnost 
v tlaku 100 kPa při 10% stlačení, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,037 W.m‑1.K‑1, šířka 500 mm, 
délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

10 mm, 25 m² / bal. 59C33 18,90 bal. 569,�-

20 mm, 12,5 m² / bal. 38C89 37,70 bal. 569,�-

30 mm, 8 m² / bal. 65C34 56,50 bal. 546,�-

40 mm, 6 m² / bal. 93C45 75,30 bal. 546,�-

50 mm, 5 m² / bal. 84C24 94,10 bal. 569,�-

60 mm, 4 m² / bal. 58C68  113,�- bal. 546,�-

80 mm, 3 m² / bal. 53F82  151,�- bal. 546,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. 56C52  189,�- bal. 569,�-

-22 % 2 953,-

m³

2 275,�-
1 881,�- bez DPH

Tepelná izolace EPS 150
desky z expandovaného polystyrenu, pevnost 
v tlaku 150 kPa při 10% stlačení, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,035 W.m‑1.K‑1, šířka 500 mm, 
délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

10 mm, 25 m² / bal. 96D99 23,50 bal. 708,�-

20 mm, 12,5 m² / bal. 54D88 46,90 bal. 708,�-

30 mm, 8 m² / bal. 46D35 70,30 bal. 680,�-

40 mm, 6 m² / bal. 52D86 93,70 bal. 680,�-

50 mm, 5 m² / bal. 48D63  118,�- bal. 708,�-

60 mm, 4 m² / bal. 33D85  141,�- bal. 680,�-

80 mm, 3 m² / bal. 34D28  188,�- bal. 680,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. 56T32  235,�- bal. 708,�-

-23 % 3 679,-

m³

2 832,�-
2 341,�- bez DPH

Tepelná izolace 
DEKPERIMETER SD 150
desky z expandovaného polystyrenu 
s uzavřenou povrchovou strukturou, pevnost 
v tlaku 150 kPa, součinitel tepelné vodivosti 
l 0,034 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, délka 1 250 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

40 mm, 9 m² / bal. 58U24  111,�- bal. 1 199,�-

50 mm, 7,5 m² / bal. 32U68  138,�- bal. 1 248,�-

60 mm, 6 m² / bal. 83Z92  166,�- bal. 1 199,�-

80 mm, 4,5 m² / bal. 64C22  221,�- bal. 1 199,�-

100 mm, 3,75 m² / bal. 44C69  276,�- bal. 1 248,�-

120 mm, 3 m² / bal. 42C66  331,�- bal. 1 199,�-

140 mm, 2,25 m² / bal. 23Z49  386,�- bal. 1 049,�-

-23 % 4 356,-

m³

3 328,�-
2 751,�- bez DPH

Tepelná izolace Isover N
desky z minerálních vláken, pro zlepšení 
kročejové neprůzvučnosti těžkých plovoucích 
podlah, užitné zatížení do 2 kN / m², součinitel 
tepelné vodivosti l 0,036 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

20 mm, 11,52 m² / bal. 43A56 77,30 bal. 1 077,�-

25 mm, 8,64 m² / bal. 55A29 96,90 bal. 1 013,�-

30 mm, 7,2 m² / bal. 25A59  116,�- bal. 1 010,�-

40 mm, 5,76 m² / bal. 98A38  155,�- bal. 1 077,�-

50 mm, 4,32 m² / bal. 93C23  194,�- bal. 1 010,�-

-44 % 8 349,-

m³

4 674,�-
3 863,�- bez DPH

Izolace kročejová do podlah 
Isover T-N
desky z minerální vaty, pro těžké plovoucí podlahy 
s kročejovým útlumem, užitné zatížení do 4 kN / m², 
součinitel tepelné vodivosti l 0,039 W.m‑1.K‑1, 
šířka 600 mm, délka 1 200 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

25 mm, 5,76 m² / bal. 56A52  122,�- bal. 846,�-

30 mm, 5,04 m² / bal. 29A48  146,�- bal. 886,�-

40 mm, 4,32 m² / bal. 59A33  194,�- bal. 1 013,�-

50 mm, 2,88 m² / bal. 38A89  243,�- bal. 844,�-

-43 % 10 310,-

m³

5 875,�-
4 855,�- bez DPH

Tepelná izolace XPS L 300 kPa
desky z extrudovaného polystyrenu s hladkým 
povrchem, s polodrážkou, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,032 – 0,036 W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 250 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

30 mm, 10,5 m² / bal. 69Z23  118,�- bal. 1 495,�-

40 mm, 7,5 m² / bal. 66Z96  157,�- bal. 1 424,�-

50 mm, 6 m² / bal. 39Z54  197,�- bal. 1 424,�-

60 mm, 5,25 m² / bal. 56Z46  236,�- bal. 1 495,�-

80 mm, 3,75 m² / bal. 42K39  314,�- bal. 1 424,�-

100 mm, 3 m² / bal. 36K56  393,�- bal. 1 424,�-

-7 % 5 143,-

m³

4 744,�-
3 921,�- bez DPH

PODLAHOVÉ IZOLACE

Polystyren podlahový 
EPS T 4000
desky z elastifikovaného polystyrenu pro 
zlepšení kročejové neprůzvučnosti, užitné 
zatížení do 4 kN / m², součinitel tepelné vodivosti 
l 0,044 W.m‑1.K‑1, šířka 500 mm, délka 1 000 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

20 mm, 12,5 m² / bal. 42Z84 31,00 bal. 469,�-

25 mm, 10 m² / bal. 36Z58 38,80 bal. 469,�-

30 mm, 8 m² / bal. 95Z32 46,50 bal. 451,�-

35 mm, 7 m² / bal. 68HHC 54,30 bal. 460,�-

40 mm, 6 m² / bal. 22Z83 62,00 bal. 451,�-

45 mm, 5,5 m² / bal. AS3LV 69,80 bal. 465,�-

50 mm, 5 m² / bal. 95C56 77,50 bal. 469,�-

-34 % 2 880,-

m³

1 876,�-
1 550,�- bez DPH

Tepelná izolace EPS 70
desky z expandovaného polystyrenu, pevnost 
v tlaku 70 kPa při 10% stlačení, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,039 W.m‑1.K‑1, šířka 500 mm, 
délka 1 000 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

60 mm, 4 m² / bal. PS74F 93,00 bal. 451,�-

70 mm, 3,5 m² / bal. X68MP  109,�- bal. 460,�-

80 mm, 3 m² / bal. LDLX6  124,�- bal. 451,�-

100 mm, 2,5 m² / bal. LUSS5  155,�- bal. 469,�-

120 mm, 2 m² / bal. 8GR6A  186,�- bal. 451,�-

140 mm, 1,5 m² / bal. N8U5Z  217,�- bal. 394,�-

150 mm, 1,5 m² / bal. 49AZA  233,�- bal. 422,�-

160 mm, 1,5 m² / bal. BW5NS  248,�- bal. 451,�-

180 mm, 1 m² / bal. Z4GWF  279,�- bal. 338,�-

200 mm, 1 m² / bal. DGH1V  310,�- bal. 376,�-

-19 % 2 336,-

m³

1 876,�-
1 550,�- bez DPH
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Tepelná izolace 
Kingspan Therma TR26
deska z tuhé pěny na bázi polyisokyanurátu (PIR), 
součinitel tepelné vodivosti l 0,022 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm, délka 2 400 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

40 mm, 17,28 m² / bal. 83U94  225,�- bal. 4 701,�-

50 mm, 14,4 m² / bal. 33FC9  282,�- bal. 4 897,�-

60 mm, 14,4 m² / bal. 49M63  307,�- bal. 5 343,�-

80 mm, 11,52 m² / bal. 23U99  389,�- bal. 5 414,�-

100 mm, 8,64 m² / bal. 22T65  486,�- bal. 5 076,�-

120 mm, 8,64 m² / bal. 26D36  583,�- bal. 6 090,�-

140 mm, 8,64 m² / bal. 29T83  680,�- bal. 7 106,�-

160 mm, 5,76 m² / bal. 49Z62  841,�- bal. 5 861,�-

-27 % od 9 317,-

m³

od 5 874,�-
od 4 855,�- bez DPH

Tepelná izolace 
Kingspan Therma TR27
deska z tuhé pěny na bázi polyisokyanurátu (PIR), 
součinitel tepelné vodivosti l 0,025 – 0,027 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm, délka 600 mm 
tloušťka, balení položka za m² bez DPH MJ s DPH

40 mm, 7,2 m² / bal. WWM55  225,�- bal. 1 959,�-

50 mm, 5,76 m² / bal. K819F  282,�- bal. 1 959,�-

60 mm, 5,04 m² / bal. GHJ1M  307,�- bal. 1 870,�-

80 mm, 3,6 m² / bal. 1AG98  386,�- bal. 1 679,�-

100 mm, 2,88 m² / bal. V56XU  482,�- bal. 1 679,�-

120 mm, 2,16 m² / bal. WU5DJ  579,�- bal. 1 511,�-

140 mm, 2,16 m² / bal. C9S2X  675,�- bal. 1 763,�-

160 mm, 2,16 m² / bal. PR8H3  771,�- bal. 2 014,�-

-27 % od 9 317,-

m³

od 5 828,�-
od 4 817,�- bez DPH

Tepelná izolace KOOLTHERM K3
desky z fenolické pěny, do podlah, součinitel 
tepelné vodivosti l 0,021 (tl. 20 – 40 a 140 – 160) 
nebo 0,020 (tl. 50 – 120) W.m‑1.K‑1, šířka 600 mm, 
délka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

20 mm, 17,28 m² / bal. 66B52  329,�- bal. 6 877,�-

30 mm, 11,52 m² / bal. 39B48  405,�- bal. 5 643,�-

40 mm, 8,64 m² / bal. 56B33  491,�- bal. 5 131,�-

50 mm, 7,2 m² / bal. 29B89  572,�- bal. 4 981,�-

60 mm, 5,76 m² / bal. 59B34  653,�- bal. 4 549,�-

70 mm, 4,32 m² / bal. 38B45  724,�- bal. 3 783,�-

80 mm, 4,32 m² / bal. 38C32  810,�- bal. 4 232,�-

90 mm, 2,88 m² / bal. 65B24  906,�- bal. 3 156,�-

100 mm, 3,6 m² / bal. 93B68  992,�- bal. 4 321,�-

120 mm, 2,88 m² / bal. 84B92 1 195,�- bal. 4 161,�-

140 mm, 2,16 m² / bal. 58B49 1 377,�- bal. 3 597,�-

160 mm, 2,16 m² / bal. 32B94 1 569,�- bal. 4 100,�-

-12 % od 22 612,-

m³

od 11 863,�-
od 9 804,�- bez DPH

IZOLACE PIR A FENOLICKÉ DESKY

NADKROKEVNÍ IZOLACE TOPDEK

Tepelná izolace KOOLTHERM K5
desky z fenolické pěny opatřené po obou 
stranách skleněnou textilií, do fasád, 
součinitel tepelné vodivosti 
l 0,020 – 0,021 W.m‑1.K‑1, šířka 400 mm, 
délka 1 200 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

20 mm, 8,64 m² / bal. 33A85  225,�- bal. 2 345,�-

30 mm, 5,76 m² / bal. 89A62  337,�- bal. 2 345,�-

40 mm, 6,72 m² / bal. 34A28  449,�- bal. 3 648,�-

50 mm, 5,28 m² / bal. 45A53  561,�- bal. 3 582,�-

60 mm, 4,8 m² / bal. 24A26  673,�- bal. 3 908,�-

80 mm, 3,36 m² / bal. 24M88  898,�- bal. 3 648,�-

100 mm, 2,88 m² / bal. 49A25 1 122,�- bal. 3 908,�-

-13 % 15 597,-

m³

13 570,�-
11 215,�- bez DPH

Tepelná izolace TOPDEK 022 PIR
systémová deska z tuhé pěny na bázi 
polyisokyanurátu (PIR), polodrážka, součinitel 
tepelné vodivosti l 0,022 W.m‑1.K‑1, 
šířka 1 200 mm, délka 2 400 mm 

tloušťka, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

80 mm, 8,64 m² / bal. 6V6K2  416,�- bal. 4 349,�-

100 mm, 8,64 m² / bal. ZL1F7  520,�- bal. 5 437,�-

120 mm, 5,76 m² / bal. Z1C5P  624,�- bal. 4 349,�-

140 mm, 8,64 m² / bal. MB753  728,�- bal. 7 611,�-

160 mm, 5,76 m² / bal. 5YCC0  832,�- bal. 5 799,�-

180 mm, 5,76 m² / bal. F904N  936,�- bal. 6 524,�-

200 mm, 5,76 m² / bal. X03H2 1 040,�- bal. 7 249,�-

-35 % 9 680,-

m³

6 292,�-
5 200,�- bez DPH

Asfaltový pás samolepicí parotěsnicí 
TOPDEK AL BARRIER
systémový pás z SBS modifikovaného asfaltu, nosná 
vložka z Al fólie kašírované polyesterovou 
rohoží 120 g / m², horní povrch – polypropylenová střiž, 
tloušťka 2,2 mm, 7,5 m² / bal., cena� 1 105,- / role s DPH 

 22C29

-25 % 197,-

m²

148,�-
122,�- bez DPH

Chcete při zateplení domu využít moderní materiály? Zkuste sáhnout po efektivní 
izolaci z PIR či fenolické PF pěny. Jedná se o tepelněizolační desky, které vás 
překvapí svými technickými parametry, zejména nízkým součinitelem tepelné 
vodivosti. To umožní použití výrazně menších tlouštěk než u klasických izolantů 
z expandovaného polystyrenu či minerální vaty.  
Desky se vyznačují také nízkou hmotností, dobře se s nimi manipuluje, snadno 
se řežou, jsou rozměrově stabilní a vynikají dobrou pevností v tlaku. Jejich 
použití je tak velmi široké, od podlah přes zateplení obvodových stěn až po 
plochou či šikmou střechu a všude tam, kde potřebujete získat více prostoru.

ZATEPLUJTE ELEGANTNĚ POMOCÍ PIR 
A FENOLICKÉ PĚNY

TIP ODBORNÍKA 
Kamil Kracík

produkt manažer pro tepelné izolace

Vrut TOPDEK ASSY AW40
ocelový kotevní vrut s nadstandardní protikorozní 
povrchovou úpravou a talířovou hlavou, ø 8 mm 
délka, balení položka za ks bez DPH MJ s DPH

220 mm, 50 ks / bal. 88D62 23,50 bal. 1 419,�-

240 mm, 50 ks / bal. 35D28 25,30 bal. 1 528,�-

260 mm, 50 ks / bal. 86D53 26,00 bal. 1 568,�-

280 mm, 50 ks / bal. 63D26 27,20 bal. 1 641,�-

300 mm, 50 ks / bal. 85D43 27,90 bal. 1 688,�-

320 mm, 50 ks / bal. 95D65 32,40 bal. 1 956,�-

340 mm, 50 ks / bal. 62D55 36,70 bal. 2 218,�-

360 mm, 50 ks / bal. 28D25 45,40 bal. 2 744,�-

380 mm, 50 ks / bal. 53D98 50,80 bal. 3 071,�-

400 mm, 50 ks / bal. 26D82 54,00 bal. 3 263,�-

420 mm, 50 ks / bal. 43D64 58,40 bal. 3 528,�-

440 mm, 50 ks / bal. 43D56 66,30 bal. 4 011,�-

-40 % od 47,40

ks

od 28,40
od 23,50 bez DPH
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Deska OSB 3 P+D
výrobky značky EGGER nebo KRONOSPAN, typ 
OSB 3, pero+drážka 

PALETA = 24× PIVO

DÁREK

-52 % od 437,-

m²

od 210,
�-

od 173,�- bez DPH

Deska podlahová 
cementotřísková 
BZS Plus+ PD
hladký povrch, pro 
pohledové i nepohledové 
aplikace, hrana P+D, třída 
reakce na oheň A2, 
šířka 600 mm, 
délka 1 200 mm 
tloušťka, paleta položka za m² bez DPH MJ s DPH

16 mm, 50 ks H11Z6  304,�- ks 264,�-

18 mm, 45 ks V3DFB  342,�- ks 298,�-

20 mm, 40 ks D2M8H  386,�- ks 336,�-

22 mm, 35 ks TV0B9  424,�- ks 369,�-

-36 % od 574,-

m²

od 367,�-
od 304,�- bez DPH

Hranol ze smrkového dřeva
s povrchem po řezu, nevysušený, bez 
chemické ochrany dřeva, 
100×100×4 000 mm 

 23S94

-20 % 624,-

ks

499,�-
413,�- bez DPH

DŘEVO A STŘECHY

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

ŘEZIVOPODLAHOVÉ DESKY

Bez OSB desky se neobejde téměř 
žádná dřevostavba. To, jakou 
desku nakonec vyberete, může 
zásadně ovlivnit funkci i vzhled 
vašeho domu. Spolehněte se na 
osvědčenou kvalitu.  
OSB desky EGGER u nás 
nabízíme ve dvou typech 
provedení. EGGER OSB 3 jsou 
odolné proti vlhkosti a hodí 
se také do interiéru jako 
plnohodnotný designový 
prvek. Jejich povrch může být 
broušený nebo nebroušený. 
Díky asymetrickému profilu 
pero+drážka je ideálním plošným 
materiálem pro rychlou a snadnou 
instalaci do nejrůznějších 
stavebních konstrukcí.  
Vyšší třídou OSB je deska 
EGGER OSB 4 TOP, speciálně 
optimalizována pro dřevostavby. 
Splňuje všechny nezbytné 
parametry pro projektování 
i montáž dřevostaveb a dostojí 
veškerým požadavkům na 
tuhost, parotěsnou zábranu 
a vzduchotěsnost. Je navržena 
tak, aby obstála po celou dobu 
životnosti stavby.

OSB DESKY – ZÁKLADNÍ KÁMEN 
MODERNÍCH DŘEVOSTAVEB

TIP ODBORNÍKA 
Tibor Makovický

produkt manažer pro dřevěné prvky

rozměry, paleta položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

675×2 500×12 mm, 84 ks / pal. 29M84  173,�- deska 354,�-

675×2 500×15 mm, 68 ks / pal. 59M58  212,�- deska 432,�-

675×2 500×18 mm, 56 ks / pal. 38M32  254,�- deska 518,�-

675×2 500×22 mm, 44 ks / pal. 65M83  317,�- deska 647,�-

675×2 500×25 mm, 40 ks / pal. 93M23  360,�- deska 735,�-

rozměry, paleta položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

625×2 500×12 mm, 59 ks / pal. 84M96  173,�- deska 327,�-

625×2 500×15 mm, 47 ks / pal. 58M54  212,�- deska 400,�-

625×2 500×18 mm, 39 ks / pal. 32M46  254,�- deska 480,�-

625×2 500×22 mm, 32 ks / pal. 83N52  317,�- deska 599,�-

625×2 500×25 mm, 28 ks / pal. 23N48  360,�- deska 681,�-

Brýle JSP 
Stealth
133,-

Rukavice 
Cerva Dipper
58,60

Sluchátka 
Cerva Ciron 
Advance
387,-

Pila kotoučová 
Bosch GKS 190
3 086,-

16
Ceny jsou uvedeny v Kč včetně DPH. | Nabídka zboží je platná od 1. 2. do 27. 2. 2022, nebo do vyprodání zásob. | Chyba tisku vyhrazena. | Ilustrační foto.
Zákaznické centrum:   510 000 100 | Kompletní sortiment na www.dek.cz | Vyhrazujeme si právo změn v balení a variantě nabízeného množství.

https://www.dek.cz/produkty/vypis/11040-osb-desky#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/11040-osb-desky#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/vypis/11041-cementotriskove-desky#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
https://www.dek.cz/produkty/detail/3020170621#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor
http://www.dek.cz/registrace#utm_source=virtual-browser&utm_medium=magazine_2022&utm_campaign=MKT-015588&utm_term=unor


Palubka smrková 
obkladová Klasik
pro obložení stěn a stropů, 
kvalita A / B -30 % od 407,-

m²

od 285,�-
od 235,�- bez DPH

Šablona plastová ECOROOF
maloformátová krytina s jemně 
strukturovaným povrchem imitujícím břidlici, 
recyklovaný plast typu HIPS, oboustranná, 
barva antracit / šedá, min. sklon 20 °, 
rozměr 400×400 mm, cena� 305,- / m² s DPH 

 1L9LS

-13 % 35,10

ks

30,50
25,30 bez DPH

Hřebenáč plastový ECOROOF
jemně strukturovaný povrch imitující 
břidlici, recyklovaný plast typu HIPS 
barva položka MJ s DPH

antracit X9HP4 ks 121,�-

světle šedá A4UYH ks 121,�-

-13 % 140,-

ks

121,�-
100,�- bez DPH

Systém okapový 
DEKRAIN ROBUST
pozinkovaný lakovaný plech, barva RAL 9005 – černá 
specifikace položka MJ s DPH

žlab lakovaný, rozvinutá šířka 330 mm, délka 4 m 66L96 ks 796,�-

svod lakovaný, ø svodu 100 mm, délka 4 m 98M59 ks 888,�-

kotlík oválný lakovaný, pro žlab r. š. 330 mm, 
ø svodu 100 mm

44P93 ks 273,�-

-26 % 1 076,-

ks

796,�-
658,�- bez DPH

Ochrana okapů 
Gutter Stark
proti listí, ledu a sněhu, materiál hliník, pro 
žlaby s rozvinutou šířkou 330 mm, délka 2 m 

 9J43M

-26 % 801,-

ks

592,�-
490,�- bez DPH

OKAPOVÉ SYSTÉMY

PALUBKY

PLASTOVÁ KRYTINA TRAPÉZOVÝ PLECH

Plech trapézový 
BRAVO H 12+
typ TR H12+, materiál 
ocel, min. sklon 14 °, 
tloušťka 0,35 mm, 
šířka 906 mm, 
délka 2 000 mm 

-35 % 450,-

m²

292,�-
242,�- bez DPH

SKYFOX
•�kompletní zaměření střech do 24 hodin
•pouze pro realizační firmy

Více informací na www.skyfox.cz

rozměr, balení položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

12,5×96×4 000 mm, 
10 ks (3,84 m²) / bal.

94R63  235,�- bal. 1 092,�-

15×121×4 000 mm, 
8 ks (3,872 m²) / bal.

28R25  286,�- bal. 1 340,�-

19×121×4 000 mm, 
6 ks (2,904 m²) / bal.

88R62  369,�- bal. 1 297,�-

barva položka
za m² 

bez DPH MJ s DPH

RAL 7016 GXWL0  242,�- ks 529,�-

RAL 3011 HW9DY  242,�- ks 529,�-

RAL 8017 ZFBZ7  242,�- ks 529,�-

Pelety dřevěné 
Stora Enso A1
s vysokou výhřevností, certifikát třídy 
ENPlus A1, vhodné pro kamna, kotle 
i krby, ø 6 mm, 15 kg / bal., 
1 050 kg / pal., cena� 117,- / bal. s DPH 

 253B4

-22 % 10,00

kg

7,80
6,50 bez DPH

EKOLOGICKÁ PALIVA

ZDARMA
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Bruska 
úhlová 
Bosch 
GWS 7-125
příkon 720 W, napětí 230 V, 
průměr kotouče 125 mm, upínací 
systém M14, 11 000 otáček / min, 
obvod rukojeti 176 mm, 
103×318 mm, hmotnost 1,9 kg 

 223H4

-34 % 1 834,-

ks

1 199,
�-

991,�- bez DPH

Bruska úhlová Bosch GWS 1400
příkon 1 400 W, napětí 230 V, 
průměr kotouče 125 mm, upínací 
systém M14, 11 000 otáček / min, 
102×298 mm, hmotnost 2,2 kg 

 426H4

-26 % 3 376,-

ks

2 465,�-
2 037,�- bez DPH

Bruska úhlová 
Bosch GWS 22-230 JH
příkon 2 200 W, napětí 230 V, 
průměr kotouče 230 mm, upínací 
systém M14, 6 500 otáček / min, 
plynulý rozběh, 140×515 mm, 
hmotnost 5,2 kg 

 368V2

-39 % 4 344,-

ks

2 650,�-
2 190,�- bez DPH

Bruska excentrická 
Bosch GEX 125-1 AE
příkon 250 W, napětí 230 V, 
ø kotouče 125 mm, upínací systém 
suchý zip, excentricita 2,5 mm, 
15 000 – 24 000 kmitů / min, 
22×150×227 mm, hmotnost 1,3 kg, 
brusný papír K80, mikrofiltrační box 

 528T6 -49 % 3 920,-

ks

1 973,�-
1 630,�- bez DPH

BROUŠENÍ

NÁŘADÍ na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Úhlová bruska neboli „flexa“ 
patří u nás k nejprodávanějším 
druhům elektrického nářadí 
vůbec. Vylepšený model 
BOSCH GWS 7-125 vyniká svou 
kompaktností a lehkostí. Můžete ji 
snadno ovládat jen jednou rukou 
a práce s ní je tak mimořádně 
příjemná. Úhlovou brusku 
BOSCH využijete pro dělení, 
broušení a řezání nejrůznějších 
materiálů. Speciálně vyvinuté 
větrací otvory zajišťují optimální 
chlazení motoru a zvyšují tak jeho 
životnost. Součástí balení je také 
odolný ochranný kryt a přídavná 
rukojeť. S novou bruskou BOSCH 
vám práce půjde rychle od 
ruky. S registrací navíc získáte 
prodlouženou záruku 3 roky. 
Vyzkoušejte.

ŘEZÁNÍ A BROUŠENÍ 
LEHKOU RUKOU – ÚHLOVÁ 
BRUSKA BOSCH GWS 7-125

TIP ODBORNÍKA 
Petr Liška

produkt manažer pro elektrické nářadí

Rukavice tepluodolné 
Cerva Hornbill
67,90

Sluchátka 
Cerva Ciron 
Advance
387,-

Bruska satinační válcová 
XTline XT105350K + kartáč
pro broušení, leštění, strukturování, 
matování a satinování, příkon 1 300 W, 
napětí 230 V, hmotnost 2,8 kg, ocelový 
kartáč 120×100×0,3 mm 

 KW9Z5

-27 % 3 705,-

ks

2 699,�-
2 231,�- bez DPH

Více informací zde:
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Vrtačka s příklepem 
Bosch GSB 550
příkon 550 W, výkon 270 W, 
napětí 230 V, 44 800 příklepů / min, 
upínací systém sklíčidlo 1,5 – 13 mm, 
ø vrtání 25 / 13 / 13 / 10 mm 
(dřevo / zdivo / beton / ocel), 
66×253×262 mm, hmotnost 1,8 kg 

 L9W7W

-31 % 1 803,-

ks

1 244,�-
1 028,�- bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
Bosch GSR 12V-30
2× akumulátor 2 Ah, napětí 12 V, 
kr. moment 18 / 30 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 0,8 – 10 mm, ø vrtání 20 / 10 mm 
(dřevo / ocel), hmotnost 0,72 kg, nabíječka 
GAL 12V-40, kufr 

 F0RZ2

-38 % 4 561,-

ks

2 800,�-
2 314,�- bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
Bosch GSR 180-LI
2× akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 21 / 54 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, ø vrtání 35 / 10 mm 
(dřevo / ocel), 62×225×198 mm, hmotnost 1,6 kg, 
nabíječka GAL 18V-20, kufr 

 1AFG9

-25 % 4 355,-

ks

3 247,�-
2 683,�- bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
DeWALT DCD708D2T
2× akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 26 / 65 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, ø vrtání 30 / 13 mm (dřevo / ocel), 
160×160 mm, hmotnost 1,4 kg, nabíječka, kufr 

 29P89

-30 % 5 990,-

ks

4 193,�-
3 465,�- bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
Bosch GSR 18-V 50
2× akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 28 / 50 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, ø vrtání 35 / 13 mm (dřevo / ocel), 
hmotnost 1,4 kg, nabíječka GAL 18V-20, kufr L-CASE 

 46K53

-27 % 5 796,-

ks

4 199,�-
3 470,�- bez DPH

Šroubovák vrtací s příklepem AKU 
DeWALT DCD795D2
2× akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 23 / 60 Nm, 34 000 příklepů / min, 
upínací systém sklíčidlo 1,5 – 13 mm, 
ø vrtání 38 / 13 mm (dřevo / ocel), 67×218×197 mm, 
hmotnost 1,7 kg, nabíječka, kufr 

 LZS7B

-32 % 6 994,-

ks

4 705,�-
3 888,�- bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
Makita DDF485RFJ
2× akumulátor BL1830B 3 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 27 / 50 Nm, upínací systém 
sklíčidlo 1,5 – 13 mm, ø vrtání 38 / 13 mm (dřevo / ocel), 
78×255×169 mm, hmotnost 1,7 kg, nabíječka, kufr 

 P9T3R

-28 % 8 601,-

ks

6 111,�-
5 051,�- bez DPH

Set Makita 197626-8
4× akumulátor BL1850B 5 Ah, napětí 18 V, 
295×210×395 mm, dvojnabíječka DC18RD, 
kufr + vložka Makpac 

 LSW32

-33 % 14 501,-

set

9 680,�-
8 000,�- bez DPH

Kladivo vrtací Bosch GBH 240 F
příkon 790 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 2,7 J, 4 200 příklepů / min, 
upínací systém SDS-plus, 
ø vrtání 68 / 30 / 24 / 13 mm 
(zdivo / dřevo / beton / ocel), 
210×397 mm, hmotnost 2,9 kg, kufr 

 424R4

-28 % 4 828,-

ks

3 449,�-
2 850,�- bez DPH

Kladivo vrtací 
Bosch GBH 2-26 DFR
příkon 800 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 2,7 J, 4 000 příklepů / min, 
upínací systém SDS-plus, 
ø vrtání 68 / 30 / 26 / 13 mm 
(zdivo / dřevo / beton / ocel), 
83×210×407 mm, hmotnost 2,9 kg, 
sklíčidlo, kufr 

 283B8

-29 % 5 747,-

ks

4 078,�-
3 370,�- bez DPH

Kladivo vrtací Bosch GBH 2-28 F
příkon 880 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 3,2 J, 4 000 příklepů / min, 
upínací systém SDS-plus, 
ø vrtání 68 / 30 / 28 / 13 mm 
(zdivo / dřevo / beton / ocel), 
216×402 mm, hmotnost 3,1 kg, 
sklíčidlo, kufr 

 254V8

-34 % 7 852,-

sada

5 107,�-
4 221,�- bez DPH

Kladivo sekací Bosch GSH 5 CE
příkon 1 150 W, napětí 230 V, energie 
příklepu 8,3 J, 2 900 příklepů / min, 
upínací systém SDS-max, 
105×275×480 mm, hmotnost 6,2 kg, 
špičatý sekáč 400 mm, mazací tuk, 
kufr 

 BX08Z

-42 % 18 138,-

ks

10 342,�-
8 547,�- bez DPH

VRTÁNÍ A SEKÁNÍ

ŠROUBOVÁNÍ A VRTÁNÍ

Šroubovák vrtací AKU 
Makita DDF453SYX5
1× akumulátor 1,5 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 27 / 42 Nm, 79×227×239 mm, 
hmotnost 1,7 kg, nabíječka DC18SD 

 23R53

-52 % 4 234,-

ks

1 997,
�-

1 650,�- bez DPH

19BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU
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Vysavač Bosch GAS 25 L SFC
pro suché i mokré vysávání, sání 
i foukání, příkon 1 200 W, napětí 230 V, 
průtok 3 660 l / min, podtlak 248 mbar, 
kapacita nádoby (suché / mokré) 
20 / 16 l, délka hadice 3 m, 
průměr 35 mm, 440×376×482 mm, 
hmotnost 12,7 kg 

 1CL7Z

-14 % 8 889,-

ks

7 562,�-
6 250,�- bez DPH

Dálkoměr laserový Bosch GLM 40
měřicí rozsah 0,15 – 40 m, 
přesnost ± 1,5 mm, třída laseru 2, 
napájení 2× 1,5 V LR03 (AAA), krytí IP 54, 
41×105 mm, hmotnost 0,09 kg 

 95Z95

-42 % 3 714,-

ks

2 150,�-
1 777,�- bez DPH

Laser křížový Bosch GLL 3-80
3 paprsky (červené), dosah 30 m 
(s přijímačem 120 m), přesnost ± 0,2 mm / m, rozsah 
nivelace ± 4 °, třída laseru 2, napájení 4× 1,5 V LR6 
(AA), krytí IP 54, závit stativu 1 / 4ʺ, 5 / 8ʺ, 
141×159×75 mm, hmotnost 0,82 kg, kufr 

 532V4

-27 % 11 931,-

ks

8 640,�-
7 140,�- bez DPH

Laser křížový AKU 
DeWALT DCE089D1G
akumulátor 2 Ah, napětí 10,8 V, 3 zelené paprsky, krytí 
IP 65, upínací systém závit 1 / 4ʺ a 5 / 8ʺ, pracovní 
dosah 30 m, 80×120×120 mm, hmotnost 4,3 kg, držák 
na stěnu, nabíječka, kufr 

 84A58

-34 % 18 597,-

ks

12 256,�-
10 129,�- bez DPH

Spony Levelys
pro vyrovnání 
dlažby a obkladu, 
náhrada za 
klasické křížky 
šířka, barva, balení položka MJ s DPH

1 mm, transparentní, 100 ks 32L94 bal. 179,�-

1,5 mm, červená, 100 ks 83M99 bal. 179,�-

2 mm, žlutá, 100 ks 23M88 bal. 179,�-

1 mm, transparentní, 600 ks 52M85 bal. 1 045,�-

1,5 mm, červená, 600 ks 48M62 bal. 1 045,�-

2 mm, žlutá, 600 ks 33M28 bal. 1 045,�-

-25 % od 241,-

bal.

od 179,�-
od 148,�- bez DPH

Klíny Levelys
vyvíjejí silný a rovnoměrný 
tlak během doby tvrdnutí 
lepidla, tím eliminují pohyb 
mezi jednotlivými dlaždicemi, 
lze použít opakovaně 

-26 % od 310,-

bal.

od 229,�-
od 190,�- bez DPH

Kleště podlahové ocelové 
Levelys
pro instalaci spon Levelys, dvojité 
nastavení pro maximální přesnost 
v případě různých tlouštěk dlaždic, 
materiál ocel 

 45M43

-25 % 660,-

ks

494,�-
409,�- bez DPH

Svářečka polyfúzní 
XTline XT103001
příkon 800 W, pracovní 
teplota 0 – 300 °C, hmotnost 3,4 kg, 
nástavce 16, 20, 25 a 32 mm, kovový 
kufr 

 Y86PF

-13 % 1 154,-

ks

994,�-
821,�- bez DPH

Pila kotoučová Bosch GKS 190
příkon 1 400 W, napětí 230 V, 
5 500 otáček / min, 
průměr kotouče 190 mm, upínací 
otvor 30 mm, hloubka řezu 70 mm, 
úkos 56 °, hmotnost 4,2 kg 

 528H3

-24 % 4 102,-

ks

3 086,�-
2 550,�- bez DPH

Šroubovák sádrokartonářský AKU 
DeWALT DCF620D2K
2× akumulátor 2 Ah, napětí 54 V, krouticí 
moment 5 / 30 Nm, výkon 435 W, upínací 
systém šestihranná stopka (HEX), 
233×380 mm, hmotnost 1,9 kg, zásobník, 
bit PR2, koncový kužel, nabíječka, kufr 

 242R6

-17 % 8 498,-

ks

6 999,�-
5 784,�- bez DPH

Míchadlo s metlou 
Stanley FatMax FME190
příkon 1 600 W, krouticí 
moment 80 Nm, 
180 – 460 / 300 – 750 otáček / min, 
max. ø metly 140 mm, upínací 
systém M14, hmotnost 6,4 kg 

 226N2

-13 % 3 503,-

ks

3 038,�-
2 510,�- bez DPH

MÍCHÁNÍ

MĚŘENÍ

OSTATNÍ EL. NÁŘADÍ

VYROVNÁVACÍ SYSTÉM LEVELYS

balení položka MJ s DPH

100 ks 89M53 bal. 229,�-

400 ks 34M26 bal. 889,�-

Míchadlo s metlou 
Collomix C-mix M1400
příkon 1 400 W, 400 / 620 otáček / min, objem míchání do 70 l, 
max. ø metly 140 mm, upínací systém M14 a HEXAFIX, 
hmotnost 5,2 kg, metla WK 140 HF 

 344K3

-22 % 6 428,-

sada

4 999,
�-

4 132,�- bez DPH

20
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Nůž odlamovací DEK FX-83
kovová vodicí lišta, posuvná aretace, 
poutko na zavěšení, materiál hliník, 
pogumovaná rukojeť, šířka 
čepele 18 mm, 1× čepel SK5 

 58L49

-36 % 93,60

ks

59,00
48,80 bez DPH

Nádoba plastová 
obdélníková 
Berdal
materiál plast, barva černá 

-25 % od 161,-

ks

od 119,�-
od 98,40 bez DPH

Hladítko nerezové hladké 
DEK HN60
na přímé natahování omítek na zdi, 
hrubé srovnání nahozené omítky, 
natažení jemné omítky, materiál 
nerezová ocel, dřevěná rukojeť, barva 
červená, šířka 130 mm, délka 480 mm 

 222K9 -25 % 227,-

ks

169,�-
140,�- bez DPH

Smeták s násadou 
ENPRO 280×50 mm
syntetická vlákna / čisté 
žíně, bez závitu, 
materiál dřevo, dřevěná 
násada, šířka 280 mm, 
délka 1 200 mm, 
tloušťka 50 mm 

 28U53

-25 % 250,-

ks

187,�-
155,�- bez DPH

Kleště rychlostavitelné (Siko) 
Festa 300 mm
nastavení požadované rozteče 
jednou rukou (tlačítkem), tvar 
čelistí s broušenými zuby, materiál 
CrVa ocel, pogumovaná rukojeť, 
délka 300 mm 

 232B2

-27 % 411,-

ks

299,�-
248,�- bez DPH

Pila na pórobeton DEK
tuhý ocelový list, břity ze slinutého 
karbidu, dřevěná rukojeť, šířka 
zubů 3 mm 
délka listu, počet zubů položka MJ s DPH

750 mm, 17 zubů CW6LL ks 450,�-

750 mm, 34 zubů 36AFM ks 530,�-

-29 % od 636,-

ks

od 450,�-
od 372,�- bez DPH

Elektrody Castolin Eutectrode
na nelegované a nízkolegované oceli, 
tažnost 22 %, mez pevnosti 510 MPa, 
délka 350 mm, hmotnost 4,2 kg 
typ, mez kluzu položka MJ s DPH

bazické, 420 MPa 625V8 bal. 567,�-

rutilové, 380 MPa 625T8 bal. 581,�-

-7 % od 610,-

bal.

od 567,�-
od 469,�- bez DPH

Souprava pro svařování 
plamenem 
Castolin AeroFlam Piezo
pro natavovací práce (pokládání 
asfaltových pásů), vysoušení apod., 
rukojeť Aeroflam, redukční ventil 
FIX 1,5 bar, hadice, nástavec, piezo 
hořák, ø 57 mm, délka 600 mm 
(hořák), 5 m (hadice) 

 83S32

-7 % 1 801,-

ks

1 675,�-
1 384,�- bez DPH

Žebřík hliníkový DEK 
s úpravou na pracovní plošinu
3 způsoby použití, ocelové klouby, 
zajišťovací popruhy / výztuhy, protiskluzové 
stupačky a patky, kolečka na přesun, 
materiál hliník, nosnost 150 kg, počet 
příček 6, hmotnost 11,3 kg 

 9UXGR

-23 % 3 376,-

ks

2 599,�-
2 148,�- bez DPH

Žebřík hliníkový 
DEK VHR
trojdílný, variantně 
vysouvací, materiál 
hliník, norma EN 131, 
nosnost 150 kg 

-9 % od 4 083,-

ks

od 3 715,�-
od 3 071,�- bez DPH

Lešení pokojové 
Krause Corda Mini 3 m
protiskluzná podlážka, i na schody, 
2 kolečka, materiál hliník, norma 
ČSN EN 131, šířka 0,68 m, výška 1,95 m, 
délka 1,56 m, výška podlážky 1 m, pracovní 
výška 3 m, nosnost 150 kg, hmotnost 18 kg 

 58H42

-16 % 6 184,-

ks

5 194,�-
4 293,�- bez DPH

RUČNÍ NÁŘADÍ

PRÁCE VE VÝŠKÁCH

Řezačka obkladů 
Battipav PROFI EVO 63
na keramické obklady a dlažby tloušťky 5 – 15 mm, řezné 
kolečko 15×6×1,5 mm, hloubka řezu (90 °) 15 mm, délka 
řezu 630 mm, rozměry 285×265×996 mm, hmotnost 10,5 kg 

 2NN65

-25 % 10 697,-

ks

7 990,
�-

6 603,�- bez DPH

příčky, prac. výška položka MJ s DPH

8, 5,51 m 32K83 ks 3 715,�-

9, 6,29 m 83L23 ks 4 036,�-

10, 6,81 m 23L96 ks 4 260,�-

12, 8,37 m 54L46 ks 7 396,�-

14, 9,67 m 46L52 ks 8 710,�-

15, 10,45 m 52L48 ks 9 447,�-

objem položka MJ s DPH

45 l 428N4 ks 119,�-

65 l 463S9 ks 145,�-

90 l 223B2 ks 246,�-

21BĚŽNĚ SKLADEM VE VYBRANÝCH PRODEJNÁCH A NA CENTRÁLNÍM SKLADĚ NA OBJEDNÁVKU
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Nákoleníky 
Cerva Gel Knee Pads
ochrana kolen při práci v kleče, 
neoprenové pásky, materiál pěnová 
guma, barva černá, velikost univerzální 

 64Z39

-25 % 563,-

pár

422,�-
349,�- bez DPH

Topidlo elektrické 
Master B3,3 EPB
výkon 3,3 kW, proud 14,5 A, 
napětí 230 V, krytí IP 24, 
průtok 510 m³ / h, 260×420×260 mm, 
hmotnost 5,1 kg 

 224K4

ks

3 152,�-
2 605,�- bez DPH

Topidlo plynové 
Master BLP 17M
ruční zapalování, příkon 53 W, 
výkon 16 kW, proud 0,23 A, 
napětí 230 V, průtok 300 m³ / h, 
max. tlak 0,7 bar, 
188×293×471 mm, 
hmotnost 4,5 kg 

 464B2

ks

4 798,�-
3 965,�- bez DPH

Rukavice 
F&F Bunting Light HS-04-003
dlaň a prsty máčené polyuretanem, 
pletená manžeta, norma EN 388, 
třída 4131X, materiál polyester (PES), 
barva bílá 
balení položka MJ s DPH

1 ks 22Z65 pár 21,80

12 ks 39N89 bal. 207,�-

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI 
8, 9, 10, 11

-25 % 29,10

pár

21,80
18,00 bez DPH

Rukavice Cerva Dipper
dlaň a prsty máčené latexem, pletená 
manžeta, norma EN 388, EN 407, 
třída 3141X, X1XXXX, materiál nylon 
(Ny), barva šedá 
balení položka MJ s DPH

1 ks 48E34 pár 58,60

12 ks 68N82 bal. 592,�-

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI 
9, 10, 11

-15 % 69,00

pár

58,60
48,50 bez DPH

Rukavice tepluodolné 
Cerva Hornbill
dlaň a prsty máčené latexem, norma 
EN 388, EN 407, třída 3122X, X2XXXX, 
materiál nylon (Ny), barva 
červená / šedá 
balení položka MJ s DPH

1 ks 24E69 pár 67,90

12 ks 84N94 bal. 765,�-

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI 
8, 9, 10

-15 % 79,90

pár

67,90
56,10 bez DPH

Rukavice neprořezné 
F&F Rook Light HS-04-018
dlaň a prsty máčené polyuretanem, 
pletená manžeta, norma EN 388, 
třída 4X43C, materiál PES, Spandex, 
nylon, skleněné vlákno, barva šedá 

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI 
9, 10, 11

 462A8-15 % 120,-

pár

102,�-
84,20 bez DPH

Rukavice zateplené 
Cerva Palawan Winter
dlaň a prsty máčené latexem, norma 
EN 388, EN 511, třída 1121X, 01X, 
materiál polyakryl (ACL), barva 
oranžová / černá 

DOSTUPNÉ 
VELIKOSTI 
9, 10, 11

 528P4

-25 % 158,-

pár

118,�-
97,50 bez DPH Respirátor FS-910 / 920 2 ks

tvarovaný, jednorázové použití, bez 
výdechového ventilu, norma EN 149, 
materiál bavlna + netkaná látka, barva 
bílá, velikost univerzální, 2 ks / bal. 
třída položka MJ s DPH

FFP1 LRJB6 bal. 49,90

FFP2 CDT56 bal. 55,90

-15 % 58,80

bal.

49,90
41,30 bez DPH

Respirátor s ventilem 
FS-16V / 20V 10 ks
tvarovaný, jednorázové použití, 
s výdechovým ventilem, norma 
EN 149, materiál bavlna + netkaná 
látka, barva bílá, velikost univerzální, 
10 ks / bal. 
třída položka MJ s DPH

FFP1 WKM4S bal. 283,�-

FFP2 YRRU8 bal. 324,�-

-15 % 333,-

bal.

283,�-
234,�- bez DPH

Brýle JSP Stealth
úprava proti poškrábání, 
univerzální nosní můstek, 
norma EN 166, 
hmotnost 0,016 kg 
zorník položka MJ s DPH

čirý 425P8 ks 133,�-

kouřový 422A3 ks 133,�-

žlutý 289R4 ks 133,�-

-15 % 157,-

ks

133,�-
110,�- bez DPH

Přilba ventilovaná 
Cerva Palladio
šestibodový textilní náhlavní kříž, posuvný 
pásek, norma EN 397, materiál vysokohustotní 
polyetylen (HDPE), životnost 5 let, barva žlutá, 
velikost 55 – 62 cm, hmotnost 0,29 kg 

RŮZNÉ BARVY

 43D55

-25 % 163,-

ks

122,�-
101,�- bez DPH

Čepice s LED světlem Cerva Deel
pletená, 3 funkce svícení, jmenovitý 
výkon 1 W, svítivost 150 lm, nabíjení přes 
USB, materiál 100 % akryl 
barva položka MJ s DPH

černá 6269R ks 176,�-

žlutá MHJ6F ks 176,�-

-20 % 221,-

ks

176,�-
146,�- bez DPH

TOPIDLA

OCHRANNÉ POMŮCKY
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Set předstěnový 
5v1 Alcaplast
prvek montážní Alcaplast, závěsné WC Alca, 
sedátko A60, ovládací tlačítko bílé 
M1710 a izolační deska M91 
typ, provedení položka MJ s DPH

AM115 / 1000, na zazdívání 56H39 ks 4 500,�-

AM101 / 1120, do sádrokartonu 86T55 ks 5 816,�-

AM102 / 1120, do jádra 32T53 ks 6 064,�-

-40 % od 7 507,-

ks

od 4 500,
�-

od 3 719,�- bez DPH

Prvek montážní pro závěsné WC Alcaplast
pro zazdívání, pro závěsné WC s připojovací 
roztečí 180 nebo 230 mm, 
rozměry 475×1 045×140 mm (š×v×h) 
typ, provedení položka MJ s DPH

AM115 / 1000, základní 466Z9 ks 2 994,�-

AM101 / 1120, základní 366Z3 ks 4 053,�-

AM102 / 1120, základní 446Z8 ks 4 180,�-

K MODULU 
TLAČÍTKO M670

DÁREK -45 % od 5 444,-

ks

od 2 994,�-
od 2 475,�- bez DPH

Tlačítko ovládací 
Alcaplast M670
pro 2 množství vody, pro moduly 
Alcaplast, M670, barva bílá 

 33H83

-40 % 1 522,-

ks

913,�-
755,�- bez DPH

na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

WC závěsné Jika Euroline
s otevřeným oplachovým 
kruhem, hluboké splachování, 
šířka 355 mm, výška 340 mm, 
hloubka 530 mm 

 JHC20

-32 % 1 731,-

ks

1 177,�-
973,�- bez DPH

WC závěsné Uno Rimless
vodorovný odpad, bez 
oplachového kruhu, včetně 
sedátka Softclose, 
šířka 350 mm, výška 400 mm, 
hloubka 530 mm 

 246Z8

-30 % 5 139,-

ks

3 597,�-
2 973,�- bez DPH

PŘEDSTĚNOVÉ 
MODULY
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Trubka pro podlahové 
vytápění 
PERT-5 DEK
plastová trubka, potrubí 
tvoří PE-RT s bariérou 
EVOH proti difuzi kyslíku 
z etylvinylalkoholu, 
max. provozní tlak 6 bar 
(při 70 °C) 

ø × tl. stěny, balení položka
za m 

bez DPH MJ s DPH

16×2 mm, 200 m 64T33 15,40 bal. 3 727,�-

16×2 mm, 500 m 83U53 15,40 bal. 9 317,�-

-30 % od 26,70

m

od 18,70
od 15,40 bez DPH Tepelněizolační deska 

pro podlahové vytápění 
DEKPERIMETER PV NR-75
pěnový polystyren EPS 200, horní 
povrch opatřen nopy, strany desek 
opatřeny zámky, součinitel tepelné 
vodivosti l 0,034 W.m‑1.K‑1, 
šířka 600 mm, délka 1 050 mm, 
tloušťka 50 mm, 7,56 m² / bal., 
cena� 1 581,- / bal. s DPH 

 36C39

-32 % 309,-

m²

209,�-
173,�- bez DPH

Trubka PP-RCT Unibeta
odolnější krystalická struktura 
polypropylenu, při 
životnosti 50 let je max. provozní 
tlak 19,3 bar při teplotě 20 °C 
a 8,5 bar při teplotě 70 °C 

NOVĚ I V DÉLKÁCH 2 m

-45 % od 116,-

ks

od 63,50
od 52,50 bez DPH

Trubka PP-RCT Carbo
prostřední vrstva vyztužena uhlíkovými 
vlákny, pro rozvody pitné, studené 
a teplé vody a stlačeného vzduchu, při 
životnoti 50 let je max. provozní 
tlak 8 bar při teplotě 90 °C, délka 4 m 
průměr×tloušťka stěny položka MJ s DPH

20×2,8 mm 348A3 ks 209,�-

25×3,5 mm 528B9 ks 314,�-

-45 % od 380,-

ks

od 209,�-
od 173,�- bez DPH

Tvarovka PP-R
pro spojování trubek svařováním, 10 ks / bal. 
tvarovka položka MJ s DPH

koleno 20 mm, 90 ° G3G81 bal. 48,40

koleno 25 mm, 90 ° 32J6M bal. 74,50

T-kus 20 mm 8B6TS bal. 64,20

T-kus 25 mm 6Y8GR bal. 86,60

nátrubek 20 mm JY7GD bal. 44,80

nátrubek 25 mm 80D6X bal. 64,20

-50 % od 96,80

bal.

od 48,40
od 40,00 bez DPH

Nůžky na plastové potrubí Fortum
na plastové trubky z materiálů PVC, PP-R, 
PE, PE-X, PB, PVDF apod., trojúhelníkový 
břit z SK5 oceli, ø 42 mm 

 UV5ZW

-25 % 455,-

ks

340,�-
281,�- bez DPH

Trubka měděná
bezešvá, pro rozvody vody a plynu, 
spojování pájením nebo lisováním 
průměr×tloušťka stěny, typ, délka položka MJ s DPH

15×1 mm, polotvrdá, 2,5 m 95K96 ks 365,�-

18×1 mm, polotvrdá, 2,5 m 22K54 ks 458,�-

22×1 mm, polotvrdá, 2,5 m 69K46 ks 583,�-

15×1 mm, polotvrdá, 5 m 236B3 ks 718,�-

18×1 mm, polotvrdá, 5 m 283N4 ks 905,�-

22×1 mm, polotvrdá, 5 m 435B3 ks 1 150,�-
NOVĚ I V DÉLKÁCH 2,5 m

-12 % od 415,-

ks

od 365,�-
od 301,�- bez DPH

Tvarovka Sanha Press
konce na vnitřní lisování 
tvarovka, průměr položka MJ s DPH

oblouk 90°, 15 mm 445V3 ks 64,20

oblouk 90°, 18 mm 542R2 ks 82,10

oblouk 90°, 22 mm 239B3 ks 105,�-

T-kus, 15 mm 493K8 ks 105,�-

T-kus, 18 mm 294P3 ks 141,�-

T-kus, 22 mm 369B8 ks 183,�-

-40 % od 107,-

ks

od 64,20
od 53,00 bez DPH

Tvarovka Sanha 5000
konce na vnitřní pájení 
tvarovka, průměr položka MJ s DPH

koleno 90°, 15 mm 282N9 ks 11,20

koleno 90°, 18 mm 395H2 ks 16,10

koleno 90°, 22 mm 344H2 ks 26,40

T-kus, 15 mm 399A9 ks 18,20

T-kus, 18 mm 344S8 ks 35,20

T-kus, 22 mm 233A4 ks 60,30

-40 % od 18,80

ks

od 11,20
od 9,30 bez DPH

Set AKU lisovacího stroje + AKU 
šroubováku 
Rothenberger
stroj na čelisti AKU ROMAX Compact 
TT, šroubovák AKU RO DD60, 
akumulátor 2 Ah, napětí 18 V, 
390×280×390 mm, velikost 15 / 22 / 28 
(SV), 16 / 20 / 26 (TH), 
hmotnost 12,3 kg, nabíječka, kufr 
ROCASE 4414 
typ položka MJ s DPH

SV DJ9YJ ks 39 990,�-

TH TUM56 ks 40 632,�-

-8 % 43 560,-

ks

39 990,�-
33 048,�- bez DPH

ROZVODY

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

MĚDĚNÉ TRUBKY

Ve Stavebninách DEK myslíme také na snadnou dopravu zboží 
z prodejny na stavbu, proto nabízíme kratší varianty potrubí 
Pipelife Unibeta v délce 2 metry. Na transport trubek vám 
tak bude stačit např. interiér Škody Fabia. Rozhodně však 
nedoporučujeme vozit toto potrubí na střeše vozu. Při nízkých 
teplotách polypropylen křehne a mohou se v něm kvůli vibracím 
z jízdy objevit mikrotrhlinky. 
Kratší rozměry nabízíme také u trubek z mědi a uhlíkové oceli, 
ale pro jejich převoz doporučujeme alespoň Škodu Fabia Combi.

NA DÉLCE ZÁLEŽÍ

TIP ODBORNÍKA 
Oldřich Pavlík

produkt manažer pro systémy rozvodů

průměr×tloušťka stěny, délka položka MJ s DPH

20×2,3 mm, 2 m F4B3T ks 63,50

25×2,8 mm, 2 m YS5Z8 ks 96,20

32×3,6 mm, 2 m K6J7Y ks 154,�-

20×2,3 mm, 4 m 293A8 ks 121,�-

25×2,8 mm, 4 m 366B4 ks 183,�-

32×3,6 mm, 4 m 356H9 ks 292,�-
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Radiátor trubkový 
Thermal Trend KDO
rozteč závitů 408 mm, 
svislý profil 
D 30×40 mm, vodorovný 
profil prohnutá trubka 
ø 20 mm, barva bílá 

-45 % od 2 550,-

ks

od 1 402,�-
od 1 159,�- bez DPH

Radiátor 
trubkový R,0
vodorovný profil 
rovná trubka, 
povrch chrom 

-15 % od 3 800,-

ks

od 3 230,�-
od 2 669,�- bez DPH

Ohřívač vody zásobníkový 
Ariston Andris LUX
tlakový, regulace teploty otočným 
termostatem, příkon 2 kW 
model, en. třída, umístění položka MJ s DPH

LUX 10U, B, pod 
umyvadlo

534R9 ks 3 294,�-

LUX 10, A, nad 
umyvadlo

386K3 ks 3 294,�-

-36 % od 5 147,-

ks

od 3 294,�-
od 2 722,�- bez DPH

Vanička sprchová 
Wecco SQUARE-M
materiál litý mramor, barva bílá, balení 
bez sifonu a bez nožiček 
rozměry položka MJ s DPH

800×800×30 mm P46LR ks 3 029,�-

900×900×30 mm 8HNC9 ks 3 083,�-

-53 % od 6 446,-

ks

od 3 029,�-
od 2 504,�- bez DPH

Vanička sprchová 
Wecco QUADRANT-M
materiál litý mramor, barva bílá, 
poloměr 550 mm, balení bez sifonu 
a bez nožiček 
rozměry položka MJ s DPH

800×800×30 mm 5LZ55 ks 2 940,�-

900×900×30 mm T9WWR ks 3 029,�-

-53 % od 6 256,-

ks

od 2 940,�-
od 2 430,�- bez DPH

Radiátor trubkový 
Thermal Trend KD
rozteč závitů 408 mm, 
svislý profil D 30×40 mm, 
vodorovný profil rovná 
trubka ø 20 mm, barva 
bílá 

-45 % od 2 145,-

ks

od 1 179,�-
od 975,�- bez DPH

KOUPELNOVÉ RADIÁTORY

OHŘÍVAČE VODY

SPRCHY

rozměry položka MJ s DPH

450×1 200 mm V7M72 ks 3 230,�-

450×1 600 mm TGXG5 ks 4 249,�-

600×1 200 mm KCY15 ks 4 249,�-

600×1 600 mm LMV76 ks 5 100,�-

šířka × výška položka MJ s DPH

450×960 mm 262N3 ks 1 402,�-

450×1 320 mm 626P9 ks 1 724,�-

600×1 320 mm 463K9 ks 1 887,�-

600×1 680 mm 342V9 ks 2 319,�-

šířka × výška položka MJ s DPH

450×960 mm 256S8 ks 1 179,�-

450×1 320 mm 399P2 ks 1 540,�-

600×1 320 mm 265S8 ks 1 684,�-

600×1 680 mm 454K4 ks 2 124,�-

Ohřívač vody elektrický 
Mora EOMK SKSM
tlakový, s funkcí ECOsmart, 
k zásobování jednoho nebo více 
odběrných míst, svislá nebo 
vodorovná instalace, hořčíková 
anoda, smaltovaná nádoba 
model, en. třída, příkon položka MJ s DPH

EOMK 50 SKSM, 
B, 2 kW

L8AT8 ks 5 662,�-

EOMK 80 SKSM, 
B, 2 kW

9W4RH ks 6 472,�-

EOMK 100 SKSM, 
C, 2 kW

R6T8M ks 7 101,�-

EOMK 120 SKSM, 
C, 2 kW

G8X32 ks 7 551,�-

-10 % od 6 291,-

ks

od 5 662,�-
od 4 679,�- bez DPH

Ohřívač vody elektrický 
Dražice OKCE
závěsný, svislý, topné těleso 2,2 kW 
model, en. třída, příkon položka MJ s DPH

OKCE 50, C, 2,2 kW 628P4 ks 6 400,�-

OKCE 80, C, 2,2 kW 323S3 ks 7 039,�-

OKCE 100, C, 2,2 kW 445N3 ks 7 679,�-

OKCE 125, C, 2,2 kW 263K2 ks 8 224,�-

-36 % od 10 005,-

ks

od 6 400,�-
od 5 289,�- bez DPH

Ohřívač vody elektrický 
Ariston Lydos R
příkon 2 kW, energetická třída ohřevu 
vody C, dvojitý bezpečnostní 
termostat, rozměrná hořčíková anoda 
pro boj proti korozi, titanová 
smaltovaná nádrž, polyuretanová 
izolace, maximální provozní tlak 8 bar 
a teplota 75 °C 
model, en. třída, příkon položka MJ s DPH

LYDOS R 50 V, C, 2 kW 45H86 ks 3 862,�-

LYDOS R 80 V, C, 2 kW 24H63 ks 4 256,�-

LYDOS R 100 V, C, 2 kW 68H85 ks 4 450,�-

-36 % od 6 034,-

ks

od 3 862,�-
od 3 192,�- bez DPH

Kout sprchový Wecco SHINY
dvoudílné posuvné dveře, 6mm 
bezpečnostní sklo, provedení rámu 
leštěný hliník, výplň čiré sklo 
provedení, šířka položka MJ s DPH

rohový vstup, 800 mm 684ZH ks 5 223,�-

rohový vstup, 900 mm 4LYTV ks 5 343,�-

čtvrtkruh, 800 mm WB1LR ks 5 223,�-

čtvrtkruh, 900 mm 1S08T ks 5 343,�-

-53 % od 11 112,-

ks

od 5 223,�-
od 4 317,�- bez DPH

Baterie termostatická 
Wecco
nástěnná, rozteč 150 mm, 
povrchová úprava chrom, 
s termostatickou kartuší 
a vrškem 
tap baterie položka MJ s DPH

sprchová 3J0MV ks 1 813,�-

vanová CBJX3 ks 2 192,�-

-53 % od 3 858,-

ks

od 1 813,�-
od 1 499,�- bez DPH
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VYPÍNAČE A ZÁSUVKY
na www.dek.cz/registrace

a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Zásuvka dvojnásobná 
Hager lumina
s clonkami, jmenovitý 
proud 16 A, barva bílá 

 398S9

-15 % 115,-

ks

97,60
80,70 bez DPH

Spínač Hager lumina
s krytem, bezšroubové svorky, 
jmenovité napětí 230 V, 
jmenovitý proud 10 A 
řazení, barva položka MJ s DPH

1, bílá 382P3 ks 68,90

5, bílá 445N8 ks 80,40

6, bílá 256P2 ks 76,60

6+6, bílá 449A8 ks 170,�-

7, bílá 328R3 ks 102,�-

1, černá 73Z36 ks 101,�-

5, černá V0G3X ks 128,�-

6, černá YVT6T ks 106,�-

6+6, černá G3LUR ks 220,�-

7, černá AUSG2 ks 132,�-

-15 % od 81,10

ks

od 68,90
od 57,00 bez DPH

Tlačítko Hager lumina
s krytem, bezšroubové svorky, jmenovité 
napětí 230 V, jmenovitý proud 10 A 
řazení, barva položka MJ s DPH

1 / 0, bílá 536A3 ks 79,30

1 / 0, černá 9X3W6 ks 110,�-

-15 % od 93,40

ks

od 79,30
od 65,60 bez DPH

Zásuvka 
Hager lumina
s clonkami, jmenovitý proud 16 A 
barva položka MJ s DPH

bílá 454P8 ks 85,20

černá PH5LV ks 115,�-

-15 % od 101,-

ks

od 85,
20

od 70,40 bez DPH

Nechte se okouzlit novou designovou řadou německých 
zásuvek a vypínačů Hager lumina a vtiskněte svému domovu 
punc jedinečnosti. Moderní design, prvotřídní kvalita a funkční 
vychytávky, které usnadňují instalaci. To je lumina. Vybírat můžete 
mezi třemi různými typy odlišenými tvarem a provedením.  
Lumina soul v základní bílé barvě pro perfektní standard je 
charakteristická zaoblenými rohy a atraktivní cenou. Lumina 
intense má ostřejší rysy a je o poznání masivnější. K dostání 
ve třech barvách: bílá, černá a stříbrná. Lumina passion pro 
nejnáročnější zákazníky nabízí exkluzivní rámečky z přírodních 
materiálů, jako jsou hliník, sklo a dřevo.  
Přístroje jsou kompatibilní se všemi typy rámečků a jsou 
k dostání v bílé, černé i stříbrné barvě. V únorové akci navíc 
dostanete ke všem přístrojům rámečky soul nebo intense zdarma.

ZÁSUVKY A VYPÍNAČE HAGER LUMINA 
BUDOU VAŠIM ZDEM SLUŠET

TIP ODBORNÍKA 
Jindřich Roedl

produkt manažer pro modulové přístroje a rozváděče

KE VŠEM VYPÍNAČŮM 
A ZÁSUVKÁM LUMINA 
ODPOVÍDAJÍCÍ POČET RÁMEČKŮ 
SOUL NEBO INTENSE ZDARMA

DÁREK
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Zásuvka anténní TV / R / SAT 
Hager lumina
typ, barva položka MJ s DPH

koncová, bílá 366P8 ks 383,�-

průběžná, bílá 88U25 ks 467,�-

koncová, černá W53R1 ks 481,�-

průběžná, černá J0NHL ks 488,�-

-15 % od 451,-

ks

od 383,�-
od 317,�- bez DPH

Zásuvka datová 
Hager lumina
UTP – nestíněná 
konektory, provedení, barva položka MJ s DPH

1× RJ45, CAT6, bílá 454R4 ks 203,�-

2× RJ45 CAT5e, bílá 49Z63 ks 469,�-

1× RJ45 CAT5e, černá PH87S ks 279,�-

2× RJ45 CAT5e, černá NXBR4 ks 481,�-

-15 % od 239,-

ks

od 203,�-
od 168,�- bez DPH

Rámeček Hager lumina soul
barva bílá 
orientace, velikost položka MJ s DPH

univerzální, jednonásobný 483N2 ks 16,30

horizontální, dvojnásobný 362K3 ks 37,40

horizontální, trojnásobný 442B9 ks 62,20

horizontální, čtyřnásobný 348P8 ks 108,�-

horizontální, pětinásobný 343A8 ks 126,�-

-15 % od 19,20

ks

od 16,30
od 13,50 bez DPH

Rámeček Hager 
lumina intense
orientace, velikost, barva položka MJ s DPH

univerzální, jednonásobný, bílá UBU8P ks 60,20

univerzální, jednonásobný, černá V69K7 ks 94,70

horizontální, dvojnásobný, bílá 7RBAF ks 87,10

horizontální, dvojnásobný, černá KKM9T ks 121,�-

horizontální, trojnásobný, bílá 14XDW ks 121,�-

horizontální, trojnásobný, černá AZK7W ks 155,�-

horizontální, čtyřnásobný, bílá 2336S ks 155,�-

horizontální, čtyřnásobný, černá 2U8WD ks 190,�-

horizontální, pětinásobný, bílá PLA61 ks 190,�-

horizontální, pětinásobný, černá V6DT6 ks 241,�-

-15 % od 70,90

ks

od 60,20
od 49,80 bez DPH

Tuba světelná LED 
se zásuvkou DEK
se zásuvkou na 230 V, trojnohý 
stojan, nastavitelný popruh na 
přenášení, výška 149 cm, 
vyzařovací úhel 360 °, jmenovité 
napětí 230 V, barva černá / červená, 
délka přívodního kabelu 5 m 
72 W 8 280 lm 6 500 K IP 54

 APD86

-25 % 7 136,-

ks

5 348,
�-

4 420,�- bez DPH

Kabel 
prodlužovací na 
navijáku s LED 
svítidlem DEK
zásuvky 4× 230 V, kabel 
H05RR-F 3G 1,5 mm², 
max. zátěž 
navinutý 4,35 A max. / 1 000 W, 
rozvinutý 13 A max. / 3 000 W, 
tepelná pojistka, délka 20 m 
20 W 1 600 lm 6 500 K IP 44

 6CF65

-25 % 1 998,-

ks

1 496,
�-

1 237,�- bez DPH

Reflektor LED se zásuvkami DEK
se dvěma zásuvkami na 230 V včetně 
stojanu a výsuvného madla, gumový 
přívodní kabel 2 m, jmenovité 
napětí 230 V, barva černá / červená 
50 W 5 750 lm 5 000 K IP 54

příkon, světelný tok položka MJ s DPH

50 W, 5 750 lm Z41TP ks 1 727,�-

100 W, 11 500 lm 149RG ks 2 344,�-

-25 % od 2 304,-

ks

od 1 727,�-
od 1 428,�- bez DPH

Reflektor AKU LED 
s powerbankou DEK
přepínání intenzity světla 25 / 50 / 100 %, 
lithiová baterie 3,7 V, 4 400 mAh, USB 
kabel 600 mm, rozměry 170×125 mm 
15 W 1 200 lm 5 000 K IP 54

 94L64

-25 % 760,-

ks

570,�-
471,�- bez DPH

LED OSVĚTLENÍ

Spínač žaluziový Hager lumina
s krytem, bezšroubové svorky, jmenovité 
napětí 230 V, jmenovitý proud 10 A 
řazení, barva položka MJ s DPH

1 / 0+1 / 0, bílá 289S3 ks 264,�-

1 / 0+1 / 0, černá M0UB9 ks 315,�-

-15 % od 311,-

ks

od 264,�-
od 219,�- bez DPH

luxusní rámečky  
z přírodních materiálů 
ve Stavebninách DEK

lumina passion

-25 % od 475,-

ks

od 356,�-
od 294,�- bez DPH

KE SVĚTELNÉ 
TUBĚ SVÍTILNA 
LED ČELOVÁ 
NABÍJECÍ DEK

DÁREK

Svítilna LED čelová DEK
doba svícení 4 – 9 h, napájení nabíjecí 
5 W 250 – 330 lm IP 44

provedení, světelný tok položka MJ s DPH

pohybový IR senzor, 
330 lm

7RL8F ks 356,�-

pohybový IR senzor, 
se zoomem, 250 lm

A5JAP ks 374,�-

Reflektor LED na stativu DEK
dvojitý reflektor na stativu o maximální 
výšce 178 cm, jmenovité napětí 230 V, 
barva černá / červená 
2× 50 W 11 500 lm 5 000 K IP 54

 BX6UX

-25 % 4 232,-

ks

3 173,�-
2 622,�- bez DPH
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Konvektor přímotopný elektrický 
Fenix CH2000B Turbo
s ventilátorem, otočný regulátor teploty, lze 
zavěsit (úchyty součástí balení), 
příkon 2 000 W, krytí IP 24, hmotnost 4,3 kg 

 535A9

-25 % 1 204,-

ks

892,�-
737,�- bez DPH

Kabel instalační UTP 
Solarix
nestíněný, izolace PVC, barva 
šedá, reakce na oheň Eca, 
305 m / bal., cena za bm 
typ, šířka pásma položka MJ s DPH

CAT5e, 100 MHz 628P2 m 7,70

CAT6, 250 MHz 326N3 m 10,70

-24 % od 10,20

m

od 7,70
od 6,40 bez DPH

Svítidlo LED 
Kanlux Miledo Corso
jmenovité napětí 230 V, 
životnost 20 000 h, třída ochrany I 
12 – 24 W 800 – 1 600 lm 4 000 K IP 44

příkon, světelný tok položka MJ s DPH

12 W, 800 lm TWC14 ks 349,�-

18 W, 1 200 lm MNFH0 ks 486,�-

24 W, 1 600 lm UZY1B ks 635,�-

-20 % od 437,-

ks

od 349,�-
od 289,�- bez DPH

Svítidlo LED s čidlem 
Kanlux Miledo Corso
jmenovité napětí 230 V, 
životnost 20 000 h, třída ochrany I, 
pohybové čidlo – mikrovlnné, 
citlivost 25 – 2 000 lx, doběhový 
čas 5 s – 10 min, dosah 10 m 
12 – 24 W 800 – 1 600 lm 4 000 K IP 44

příkon, světelný tok položka MJ s DPH

12 W, 800 lm UAB7D ks 513,�-

18 W, 1 200 lm D3N7C ks 675,�-

24 W, 1 600 lm 1SDU5 ks 804,�-

-20 % od 642,-

ks

od 513,�-
od 424,�- bez DPH

Svítidlo LED 
vestavné 
Pila DN020B G2
jmenovité napětí 230 V, 
životnost 15 000 h, třída 
ochrany II 
15 – 24 W 1 150 – 2 000 lm 3 000 – 4 000 K IP 20

příkon, světelný tok, barva světla položka MJ s DPH

15 W, 1 150 lm, 3 000 K PA2NL ks 173,�-

15 W, 1 200 lm, 4 000 K 2SVUK ks 165,�-

24 W, 1 900 lm, 3 000 K X94BH ks 229,�-

24 W, 2 000 lm 4 000 K J4YN0 ks 238,�-

-20 % od 217,-

ks

od 173,�-
od 143,�- bez DPH

Svítidlo LED Panlux Arven
jmenovité napětí 230 V, třída ochrany II, 
životnost 30 000 h, materiál plast, barva šedá, 
výška 45 mm, hloubka 110 mm, šířka 600 mm 
12 W 1 020 – 1 080 lm 3 000 – 4 000 K IP 44

barva světla, světelný tok položka MJ s DPH

3 000 K, 1 020 lm M8HPN ks 663,�-

4 000 K, 1 080 lm AY1CB ks 665,�-

-20 % 829,-

ks

663,�-
548,�- bez DPH

Reflektor LED Kanlux STATO
stojan + madlo, jmenovité napětí 230 V, 
životnost 25 000 h, materiál ocel, hliníková 
slitina, tvrzené sklo, přívodní kabel 2 m 
30 – 50 W 2 700 – 4 500 lm 4 000 K IP 65 A–A++

příkon, světelný tok položka MJ s DPH

30 W, 2 700 lm V1398 ks 692,�-

50 W, 4 500 lm M3VVJ ks 1 030,�-

-20 % od 866,-

ks

od 692,�-
od 572,�- bez DPH

Svítidlo LED Pila Ceiling RD
jmenovité napětí 230 V, 
životnost 15 000 h, barva bílá, 
výška 68 mm 
10 – 17 W 1 100 – 1 700 lm 4 000 K IP 20

příkon, světelný tok, ø svítidla položka MJ s DPH

10 W, 1 100 lm, 250 mm 9LALR ks 281,�-

17 W, 1 700 lm, 320 mm 7DABJ ks 407,�-

-18 % od 343,-

ks

od 281,�-
od 233,�- bez DPH

Svítidlo LED Pila WL007C
jmenovité napětí 230 V, 
životnost 35 000 h, IK 06, barva bílá, 
výška 88 mm 
12 – 20 W 960 – 1 600 lm 4 000 K IP 54

příkon, světelný tok, ø svítidla položka MJ s DPH

12 W, 960 lm, 170 mm FB1WJ ks 243,�-

20 W, 1 600 lm, 220 mm RKF6N ks 338,�-

-18 % od 297,-

ks

od 243,�-
od 201,�- bez DPH

KABELY

PŘÍMOTOPY

Trubka ohebná PVC 
Kopos Monoflex 320 N
s nízkou mechanickou 
odolností 320 N / 50 mm, brání šíření plamene 

vnější ø, délka položka
za m 

bez DPH MJ s DPH

16 mm, 10 m 243N4 3,90 bal. 46,90

20 mm, 10 m 349A9 5,10 bal. 61,50

25 mm, 10 m 323R2 8,50 bal. 102,�-

32 mm, 10 m 492R8 14,10 bal. 170,�-

16 mm, 50 m 259H8 3,50 bal. 212,�-

20 mm, 50 m 236H9 4,30 bal. 258,�-

25 mm, 50 m 236K9 6,40 bal. 383,�-

32 mm, 50 m 348B3 9,80 bal. 593,�-

-15 % 5,60

m

4,70
3,90 bez DPH

Kabel CYKY
pro pevné uložení ve 
vnitřních a venkovních 
prostorech, UV odolný, 
odolný šíření plamene, 
třída reakce na oheň Eca, 
PVC izolace, pevné 
kruhové měděné vodiče 
typu RE, délka 100 m 

-19 % od 21,10

m

od 16,
90

od 14,00 bez DPH

provedení kabelu položka
za m 

bez DPH MJ s DPH

CYKY-J 3× 1,5 RE 495H4 14,00 bal. 1 686,�-

CYKY-O 3× 1,5 RE 383P8 14,00 bal. 1 686,�-

CYKY-J 3× 2,5 RE 229S8 23,00 bal. 2 779,�-

CYKY-J 5× 1,5 RE 355P4 23,10 bal. 2 789,�-

CYKY-J 5× 2,5 RE 334S4 37,80 bal. 4 568,�-

Kabel koaxiální
třída reakce na oheň Eca, 100 m / bal. 

typ, použití, materiál pláště, barva položka
za m 

bez DPH MJ s DPH

CB100F, vnitřní TV a SAT 
rozvody, bílá

423A4 9,50 bal. 1 148,�-

CB113, vnitřní TV, SAT 
a CCTV rozvody, bílá

228N4 10,70 bal. 1 292,�-

CB113 UV, venkovní TV, 
SAT a CCTV rozvody – UV 
odolný, černá

232P2 11,10 bal. 1 339,�-

-24 % od 15,20

m

od 11,50
od 9,50 bez DPH

Konvektor 
přímotopný 
elektrický Fenix 
ECOFLEX TAC
nástěnný, s vypínačem, 
elektronickým termostatem 
a pilotním vodičem (regulace), 
délka přívodu 1,15 m, krytí IP 24 

-21 % od 2 503,-

ks

od 1 953,
�-

od 1 614,�- bez DPH

příkon, hmotnost položka MJ s DPH

500 W, 4,1 kg 82L29 ks 1 953,�-

750 W, 3,5 kg 459S8 ks 2 055,�-

1 000 W, 4 kg 543H2 ks 2 205,�-

1 500 W, 5,4 kg 386S8 ks 2 455,�-

2 000 W, 7,4 kg 44L38 ks 2 762,�-
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GARANCE 
•	 žádné starosti během výpůjčky stroje nebo nářadí

•	 náklady na opravy hradíme my

•	 vrácení stroje bez zbytečného čekání

více informací na 
www.dek.cz/garance

VÝPŮJČKA BEZ STAROSTÍ

Bruska na 
sádrokarton
pro broušení 
sádrokartonu a stěrky na 
sádrokarton nebo 
k odstraňování zbytků 
tapet, vhodná pro práci 
na stěně i stropě 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 523,- 447,- 31,-

N

 PSK0054

-10 % od 497,-

pronájem / den

od 447,
�-

od 369,�- bez DPH

garance 31,- / den

AKU šroubovák sádrokartonářský
pro rychlé upevnění sádrokartonových desek ke 
kovovým nebo dřevěným konstrukcím na stěnách 
a stropech a vzájemné spojování kovových profilů 
typ položka MJ ≤ 4 dny > 4 dny garance

AKU šroubovák PSK0024 den 175,- 144,- 13,-

zásobník PSK0664 den 30,80 30,80

N
-15 % od 170,-

pronájem/den

od 144,�-
od 119,�- bez DPH

garance od 13,- / den

Laser multiliniový (zelený)
multiliniový laser se 4 liniemi vhodný pro vymezování 
sádrokartonářských příček na podlahách, stropech 
a stěnách, přenášení referenčních výškových bodů, 
svislé vyrovnávání potrubí, nivelaci zásuvek 
a vyrovnávání dveří, oken zeleným paprskem 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 288,- 257,- 13,-

N

 PSK0277

-15 % od 303,-

pronájem / den

od 257,�-
od 213,�- bez DPH

garance 13,- / den

Vysavač průmyslový 40 – 60 l / s
univerzální průmyslový vysavač pro odsávání prachu při 
broušení, řezání, drážkování, vrtání a suchém jádrovém 
vrtání, dále slouží k odstraňování kalu při jádrovém 
vrtání s vodním výplachem, automatický oklep 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 381,- 326,- 19,-

N

 PSK0648

-10 % od 363,-

pronájem / den

od 326,�-
od 270,�- bez DPH

garance 19,- / den

Al lešení interiérové
malé skládací lešení pro montáže a údržbu v interiéru 
rozměry (š×d) / typ / výška podlahy položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

0,7×1,8 m / základna / 1 m PSK0031 den 197,- 153,- 11,-

0,7×1,8 m / prodloužení / 2 m PSK0031 den 54,40 43,50 4,-

-10 % od 170,-

pronájem/den

od 153,�-
od 126,�- bez DPH

garance od 11,- / den

Stříkací zařízení AIRLESS – pístové
pístový vysokotlaký malířský stroj pro veškeré 
vnitřní malířské a lakýrnické práce, zpracování 
vodouředitelných malířských barev, ale i široké 
škály rozpouštědlových nitro či syntetických 
emailů a mořidel 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 1 524,- 1 197,- 85,-

N

 PSK0533

-10 % od 1 331,-

pronájem / den

od 1 197,�-
od 990,�- bez DPH

garance 85,- / den

Reflektory stavební
dva velmi výkonné LED 
reflektory na vysoké 
teleskopické rampě 
výkon / světělný tok položka MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

2× 50 W / 9 000 lm PSK0465 den 164,- 120,- 10,-

2× 100 W / 16 000 lm PSK0464 den 326,- 217,- 19,-

N

-10 % od 134,-

pronájem/den

od 120,�-
od 99,�- bez DPH

garance od 10,- / den

AKU hřebíkovač – ocel, beton
pro široký výčet stavebních aplikací, do betonu 
a oceli, ideální pro montáž příchytek, svorek 
a pásků pro elektrické a TZB rozvody, kovových 
konstrukcí mezi sebou a připevňování kovových 
SDK profilů do betonu 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 730,- 621,- 43,-

N

 PSK0005

-10 % od 690,-

pronájem / den

od 621,�-
od 513,�- bez DPH

garance 43,- / den

PŮJČOVNA
PRÁCE V INTERIÉRU

Kladiva bourací
různé typy profesionálních bouracích kladiv Hilti od 
lehkých kladiv pro práce na stropech a stěnách, 
odstraňování omítek a vysekávání otvorů až po 
výkonná bourací kladiva pro demolice podlah 
hmotnost / upínání položka MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

5 kg / SDS-MAX PSK0227 den 360,- 308,- 19,-

12 kg / TE-SP PSK0224 den 463,- 391,- 19,-

30 kg / TE-H28 PSK0226 den 720,- 617,- 31,-

N

-15 % od 363,-

pronájem/den

od 308,�-
od 255,�- bez DPH

garance od 19,- / den
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na www.dek.cz/registrace
a získejte výhody  
stálých zákazníků.

REGISTRUJTE SE

Topidlo 
elektrické 9 kW
střední výkonné topidlo s funkcí větráku, 
vybaveno tepelnou pojistkou a termostatem, 
při provozu přímotopu nevzniká kouř ani 
zápach, topidlo nespotřebovává kyslík a má 
nízkou hlučnost 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 207,- 174,- 12,-

 PSK0558

-10 % od 194,-

pronájem / den

od 174,
�-

od 144,�- bez DPH

garance 12,- / den

Topidlo elektrické do 4 kW
elektrický přímotop s připojením na běžnou 
zásuvku do 230V sítě, pro vytápění malých 
i středně velkých prostor, při provozu nevzniká 
kouř ani zápach, nespotřebovává kyslík a má 
nízkou hlučnost 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 153,- 120,- 7,-

 PSK0559

-10 % od 134,-

pronájem / den

od 120,�-
od 99,�- bez DPH

garance 7,- / den

Topidla plynová
vhodná pro malé i středně velké prostory, při 
provozu nevzniká kouř ani zápach 
výkon položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

30 kW PSK0568 den 207,- 174,- 12,-

51 – 80 kW PSK0567 den 262,- 229,- 13,-

-10 % od 194,-

pronájem/den

od 174,�-
od 144,�- bez DPH

garance od 12,- / den

Topidla naftová
vhodná pro malé i středně velké prostory, 
s přímým spalováním, dlouhý provoz díky 
objemné nádrži na naftu 
výkon položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

31 – 50 kW PSK0561 den 316,- 251,- 18,-

51 – 80 kW PSK0563 den 632,- 556,- 25,-

-10 % od 279,-

pronájem/den

od 251,�-
od 207,�- bez DPH

garance od 18,- / den

VYTÁPĚNÍ A ODVLHČOVÁNÍ

Topidla jsou v zimním období důležitým pomocníkem pro velké i menší 
stavební projekty. Uplatníte je všude tam, kde je potřeba temperovat 
místnosti, konstrukce či venkovní prostory. Při práci s nimi oceníte 
jejich jednoduchost a vysoký výkon, který zaručí profesionální výsledek. 
Nabídka topidel v půjčovně Stavebnin DEK je opravdu široká, k dispozici 
pro vás máme různě výkonná plynová, naftová i elektrická topidla.  
Stejně tak jsme připraveni pomoci vám s vysoušením prostor. Naše 
profi odvlhčovače v kombinaci s topidly a ventilátory zatočí s vlhkostí 
až překvapivě rychle a důsledně. Se správným výběrem i použitím vám 
vždy ochotně poradí pracovník půjčovny. Veškeré vybavení z půjčovny 
Stavebnin DEK si půjčíte samozřejmě bez kauce.

PRACUJTE I V ZIMNÍM OBDOBÍ DÍKY TOPIDLŮM 
A OVLHČOVAČŮM Z DEK PŮJČOVNY

TIP ODBORNÍKA 
Martin Kučera

produkt manažer pro vytápění a vysoušení
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Topidlo plynové – terasový sálač
plynové topidlo pro venkovní posezení, 
terasy a společenské akce, nezávislé 
na elektrickém proudu 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 207,- 163,- 25,-

 PSK0566

-10 % od 182,-

pronájem / den

od 163,�-
od 135,�- bez DPH

garance 25,- / den

Ventilátory
přenosné průmyslové ventilátory pro vysoušení 
podlah, vhodné také pro vysoušení staveb a výměnu 
vzduchu v prostorách staveb, podporují činnost 
odvlhčovačů 
typ položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

podlahový PSK0592 den 153,- 131,- 7,-

průmyslový 300 mm PSK0593 den 229,- 185,- 7,-

průmyslový 500 mm PSK0594 den 98,00 87,10 6,-

N -10 % od 146,-

pronájem/den

od 131,�-
od 108,�- bez DPH

garance od 7,- / den

Odvlhčovače
pro vysoušení staveb po haváriích, záplavách, ke zkrácení 
technologických přestávek a pro vysoušení sklepů 
kapacita odvlhčení položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

31 – 50 l / den STANDARD PSK0379 den 327,- 261,- 19,-

31 – 50 l / den ECO PSK0378 den 360,- 305,- 19,-

51 – 70 l / den ECO PSK0380 den 403,- 338,- 19,-

-10 % od 291,-

pronájem/den

od 261,
�-

od 216,�- bez DPH

garance od 19,- / den

Čerpadlo ponorné s hladinou sání do 2 mm
čerpadlo se speciální uretanovou sací podložkou, 
díky níž může sát na rovné podlaze hladinu kapaliny 
až na úroveň 1 – 2 mm 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 299,- 237,- 18,-

N
 PSK0076

-15 % od 279,-

pronájem / den

od 237,�-
od 196,�- bez DPH

garance 18,- / den

Čerpadla ponorná kalová
pro čerpání znečištěné vody, vhodné při 
zatopení sklepů, studní apod. 
průtok položka MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

12 m³ / hod PSK0074 den 257,- 205,- 19,-

23 m³ / hod PSK0075 den 391,- 329,- 25,-

N

-15 % od 242,-

pronájem/den

od 205,�-
od 170,�- bez DPH

garance od 19,- / den

Hadice na vodu
ploché hadice Superline s pracovním 
tlakem 10 bar včetně koncovek (spojek), používají 
se především pro ponorná kalová čerpadla 
koncovka / délka položka MJ ≤ 0 dny > 0 dny

C52 / 10 bm PSK0177 den 70,80 70,80

C52 / 20 bm PSK0177 den 120,- 120,-

N

-10 % od 78,70

pronájem/den

od 70,80
od 58,50 bez DPH

Topidlo naftové infračervené do 50 kW
s infračerveným sálačem, vhodné tam, kde 
má být zamezeno čeření vzduchu, vhodné 
do vnitřních prostor staveb, vyniká nízkou 
spotřebou paliva 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 535,- 442,- 25,-

 PSK0564

-15 % od 521,-

pronájem / den

od 442,�-
od 366,�- bez DPH

garance 25,- / den

Topidlo 
naftové 31 – 50 kW – nepřímé 
spalování
středně výkonné topidlo 
s nepřímým spalováním, spaliny lze 
odvést mimo vytápěný prostor, jsou 
tedy vhodné do špatně větraných 
místností, stanů, provozoven 

MJ ≤ 10 dní > 10 dní garance

den 772,- 648,- 37,-

 PSK0562

-15 % od 763,-

pronájem / den

od 648,�-
od 536,�- bez DPH

garance 37,- / den

Vlhkoměr stavební
pro měření vlhkosti stavebních 
materiálů, ideální pro sledování 
průběhu vysychání podlah, zdí 
a povrchů, měření bez 
poškození povrchu 

MJ ≤ 7 dní > 7 dní garance

den 153,- 131,- 7,-

N

 PSK0605

-10 % od 146,-

pronájem / den

od 131,�-
od 108,�- bez DPH

garance 7,- / den

ODVLHČOVAČE

ČERPADLA

SEZÓNNÍ  
SLEVA  
15 %

SEZÓNNÍ  
SLEVA  
15 % platí

1. 2. –  
31. 3. 2022

na všechna  
rypadla 5–25 t

na všechny
vysokozdvižné 

plošiny
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 56H39

 454P8

Deska sádrokartonová základní
pro konstrukce příček, podhledů, předstěn, délka 2 000 mm, 
šířka 1 250 mm, tloušťka 12,5 mm, 2,5 m² / ks 

-42 % 110,-

 59Z65

m²

62,
50

51,60 bez DPH

Šroubovák vrtací AKU 
Makita DDF453SYX5
1× akumulátor 1,5 Ah, napětí 18 V, 
kr. moment 27 / 42 Nm, 79×227×239 mm, 
hmotnost 1,7 kg, nabíječka DC18SD 

 23R53

-52 % 4 234,-

ks

1 997,
�-

1 650,�- bez DPH

Zásuvka 
Hager lumina
s clonkami, jmenovitý 
proud 16 A 

KE VŠEM VYPÍNAČŮM 
A ZÁSUVKÁM LUMINA 
ODPOVÍDAJÍCÍ POČET RÁMEČKŮ 
SOUL NEBO INTENSE ZDARMA

DÁREK

-15 % od 101,-

ks

od 85,
20

od 70,40 bez DPH

Kabel prodlužovací na 
navijáku s LED svítidlem 
DEK
zásuvky 4× 230 V, kabel H05RR-F 3G 1,5 mm², 
max. zátěž navinutý 4,35 A max. / 1 000 W, 
rozvinutý 13 A max. / 3 000 W, tepelná pojistka, 
délka 20 m 
20 W 1 600 lm 6 500 K IP 44

 6CF65

-25 % 1 998,-

ks

1 496,
�-

1 237,�- bez DPH

Set předstěnový 
5v1 Alcaplast
prvek montážní Alcaplast, závěsné WC Alca, 
sedátko A60, ovládací tlačítko bílé 
M1710 a izolační deska M91 

-40 % od 7 507,-

ks

od 4 500,
�-

od 3 719,�- bez DPH

B Benešov, Beroun, Blansko Pražská, Brno, Brno 2 (voda-topení-sanita), Břeclav, Č Česká Lípa, České Budějovice Hrdějovice, České Budějovice Litvínovice,  
Český Brod Chrášťany, D Dačice, Děčín, F Frýdek-Místek, H Havířov, Hlinsko, Hodonín, Hořovice, Hradec Králové, CH Cheb, Chomutov, Chrudim, J Jeseník, 
Jičín, Jihlava, Jindřichův Hradec, K Kadaň, Karlovy Vary, Karviná, Kladno, Klatovy, Kolín, Krnov, L Liberec, Louny, Lovosice, M Mělník, Mikulov, Mladá Boleslav, 
Mohelnice, Most, N Nové Strašecí, Nový Jičín, Nymburk, O Olomouc, Opava, Ostrava Hrabová, Ostrava Hrušov, P Pardubice, Pelhřimov, Písek, Plzeň Černice, 
Plzeň Jateční, Praha Hostivař, Praha Stodůlky, Praha Vestec, Prachatice, Prostějov, Přerov, Příbram, R Rakovník Lubná, S Sokolov, Staré Město u UH, Strakonice, 
Sušice, Svitavy Olbrachtova, Svitavy Olomoucká, Šumperk, T Tábor Čekanice, Tábor Soběslavská, Tachov, Teplice Hřbitovní, Teplice Tyršova (voda-topení-sanita), 
Tišnov, Trhové Sviny, Trutnov, Třebíč, Třinec, Turnov, U Uherské Hradiště (voda-topení-sanita), Ústí nad Labem, Ústí nad Orlicí, V Valašské Meziříčí, Veselí nad 
Moravou, Vimperk, Vyškov, Z Zlín Louky, Zlín Příluky, Znojmo, Žatec, Žďár nad Sázavou Aktuální kontakty naleznete na: www.dek.cz/kontakty

90 PRODEJEN PO CELÉ ČR – NAVŠTIVTE NÁS!

Nevíte si rady? Kontaktujte 
naše Zákaznické centrum: 510 000 100    stavebniny@dek.cz          510 000 100 stavebniny@dek.cz www.dek.cz510 000 100 stavebniny@dek.cz
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